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DISANO Saphir
Der strapazierfähige Designboden 
für alle Ansprüche. Wasserfest.

Die SilentSense Oberfläche in authentischer Holzoptik ist elastisch, weich und 
angenehm warm, schützt den Boden und verleiht ihm Strapazierfähigkeit bei 
einfacher Pflege.

Bei der formstabilen Vollkunststoff-Trägerplatte handelt es sich um ein PVC- und 
weichmacherfreies Rigid Core Board. Damit bleiben auch leichte Unebenheiten im 
Untergrund unsichtbar. Dadurch ist DISANO Saphir selbst bei stehendem Wasser 
vollkommen wasserbeständig und außerordentlich strapazierfähig. Außerdem 
sorgt die besondere Materialzusammensetzung der Trägerplatte für eine hohe 
Elastizität und damit für ein angenehm weiches Gehgefühl.
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DISANO Project
Der Designboden für die professionelle Verlegung.
Wasserfest.

TECHNISCHE DATEN 

Dielenabmessung 2 x 248 x 1300 mm Landhausdiele 4VM 
 2 x 310 x 650 mm Piazza 4VM

Inhalt/Pack 11 St. = 3,54 m² Landhausdiele 4VM 
 11 St. = 2,22 m2 Piazza 4VM

Gewicht 3,33 kg/m2

Nutzungsklasse 23/33 (nach EN 685)

Verbindung/Verlegung Für vollflächige Verklebung mit HARO 
 Dispersionskleber  Art.-Nr. 410 566  
  
 
 

Garantie 25 Jahre im Wohnbereich 
(lt. Garantiebest.) 5 Jahre im gewerblichen Bereich

Brandschutzklasse B
fl
-s1 (schwer entflammbar) 

 bei vollflächiger Verklebung) 
 

Fußbodenheizung Sehr gut geeignet. 
 Wärmedurchlasswiderstand 0,010 m² K/W

 Die SilentSense Oberfläche in authentischer Holzoptik ist elastisch, weich und 
angenehm warm, schützt den Boden und verleiht ihm Strapazierfähigkeit bei 
einfacher Pflege.

Die wasserfeste ElastoTec ist besonders schlag- und stoßbeständig. Sie schützt 
den Boden nicht nur vor eindringender Feuchtigkeit, sondern optimiert die 
Stabilität der Dielen und sorgt durch Ihre Materialzusammensetzung für ein 
angenehmes, elastisches Gehgefühl.
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DISANO Life
Der smarte Designboden 
für‘s junge Wohnen. 

TECHNISCHE DATEN

Dielenabmessung 8 x 235 x 1800 mm 

Inhalt/Pack 8 St. = 3,38 m2 

Gewicht 7 kg/m2

Nutzungsklasse 23/33 (nach EN 685)

Verbindung/Verlegung Leicht zu verlegen durch das Top Connect 
 Verlegesystem. 
 Für schwimmende Verlegung und 
 vollflächige Verklebung geeignet. 

Garantie 20 Jahre im Wohnbereich 
(lt. Garantiebest.) 5 Jahre im gewerblichen Bereich

Brandschutzklasse D
fl
-s1 (normal entflammbar) 

 bei schwimmender Verlegung) 
 

Fußbodenheizung Gut geeignet. 
 Wärmedurchlasswiderstand 0,057 m² K/W

1 Die SilentSense Oberfläche in authentischer Holzoptik ist elastisch, weich und angenehm 
warm, schützt den Boden und sorgt für Strapazierfähigkeit bei einfacher Pflege.
Bei der der PVC-freien, formstabilen HydroResist Trägerplatte handelt es sich um ein Rigid 
Core Board auf Basis natürlicher Materialien. Damit bleiben auch leichte Unebenheiten im 
Untergrund unsichtbar. Diese ist durch die spezielle Quellvergütung besonders 
unempfindlich gegen Feuchtigkeit im Vergleich zu herkömmlichen Trägerplatten aus 
Holzwerkstoffen.
Hochverdichtete Kork-Dämmunterlage  zur Raum- und Trittschallreduzierung sowie für 
einen optimierten Gehkomfort. Keine weitere Dämmunterlage erforderlich.
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DISANO SmartAqua
Der smarte Designboden für‘s junge Wohnen. 
Auch für Feuchträume.

1 Die SilentSense Oberfläche in authentischer Holzoptik ist elastisch, weich und angenehm 
warm, schützt den Boden und verleiht ihm Strapazierfähigkeit bei einfacher Pflege.
Bei der PVC-freien, formstabilen AquaReject Trägerplatte handelt es sich um ein Rigid Core 
Board auf Basis natürlicher Materialien. Damit bleiben auch leichte Unebenheiten im 
Untergrund unsichtbar. Diese ist durch die höchste Quellvergütung auch für den Einsatz in 
Feuchträumen (W0-1 nach DIN 18534) wie z. B. häusliche Badezimmer freigegeben. 
Aufgrund der speziellen Imprägnierung hält die Platte auch stehendem Leitungswasser 
einem Zeitraum von bis zu 4 Stunden stand.
Hochverdichtete Kork-Dämmunterlage zur Raum- und Trittschallreduzierung sowie für 
einen optimierten Gehkomfort. Keine weitere Dämmunterlage erforderlich.
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TECHNISCHE DATEN

Dielenabmessung 6,5 x 235 x 1282 mm Landhausdiele 4VM 
 6,5 x 313 x 631 mm Piazza 4V

Inhalt/Pack 10 St. = 3,01 m² Landhausdiele 4VM 
 10 St. = 1,98 m2 Piazza 4V

Gewicht 5,61 kg/m2

Nutzungsklasse 23/33 (nach EN 685)

Verbindung/Verlegung Leicht zu verlegen durch das Top Connect 
 Verlegesystem. Für schwimmende Verlegung 
 und vollflächige Verklebung geeignet. 
 Böden für den Einsatz in Feuchträumen 
 müssen vollflächig verklebt werden.

Garantie 20 Jahre im Wohnbereich 
(lt. Garantiebest.) 5 Jahre im gewerblichen Bereich

Brandschutzklasse Dfl-s1 (normal entflammbar bei 
 schwimmender Verlegung) 
 B

fl
-s1 (schwer entflammbar bei 

 vollflächiger Verklebung)

Fußbodenheizung Sehr gut geeignet. 
 Wärmedurchlasswiderstand 0,046 m² K/W

Pflege

3

Zur Reinigung und Pflege empfehlen wir 
die optimal abgestimmte Pflegeserie clean & green.  

clean & green natural  
für die regelmäßige Reinigung 
Art.Nr. 407 633

clean & green active  
für die Grundreinigung 
Art.Nr. 407 634

clean & green aqua shield
zur Auffrischung 
Art.Nr. 409 774

®

Aufbau

DISANO Classic Aqua
Der komfortable Designboden für gehobenes 
Wohnen. Auch für Feuchträume.

Die SilentSense Oberfläche in authentischer Holzoptik ist elastisch, weich und angenehm 
warm, schützt den Boden und verleiht ihm Strapazierfähigkeit bei einfacher Pflege.
Die wasserfeste ElastoTec Schicht ist besonders schlag- und stoßbeständig. Sie schützt 
den Boden nicht nur vor eindringender Feuchtigkeit, sondern optimiert die Stabilität der 
Dielen und sorgt durch Ihre Materialzusammensetzung für ein angenehmes, elastisches 
Gehgefühl.
Bei der PVC-freien, formstabilen AquaReject Trägerplatte handelt es sich um ein Rigid Core 
Board auf Basis natürlicher Materialien. Damit bleiben auch leichte Unebenheiten im 
Untergrund unsichtbar. Diese ist durch die höchste Quellvergütung auch für den Einsatz in 
Feuchträumen (W0-1 nach DIN 18534) wie z. B. häusliche Badezimmer freigegeben. 
Aufgrund der speziellen Imprägnierung hält die Platte auch stehendem Leitungswasser 
einem Zeitraum von bis zu 4 Stunden stand.
Hochverdichtete Kork-Dämmunterlage zur Raum- und Trittschallreduzierung sowie für 
einen optimierten Gehkomfort. Keine weitere Dämmunterlage erforderlich.
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TECHNISCHE DATEN 

Dielenabmessung 4,5 x 235 x 1282 mm

Inhalt/Pack 10 St. = 3,01 m²

Gewicht 5,28 kg/m2

Nutzungsklasse 23/33 (nach EN 685)

Verbindung/Verlegung Leicht zu verlegen durch das Top Connect 
 Verlegesystem. Für schwimmende Verlegung 
 und vollflächige Verklebung geeignet.  
 Böden für den Einsatz in Feuchträumen 
 müssen vollflächig verklebt werden. 

Garantie 25 Jahre im Wohnbereich 
(lt. Garantiebest.) 5 Jahre im gewerblichen Bereich

Brandschutzklasse Dfl-s2 (normal entflammbar bei 
 schwimmender Verlegung) 
 C

fl
-s2 (schwer entflammbar bei 

 vollflächiger Verklebung)

Fußbodenheizung Sehr gut geeignet. 
 Wärmedurchlasswiderstand 0,0317 m² K/W

TECHNISCHE DATEN

Dielenabmessung 9,3 x 235 x 2035 mm 

Inhalt/Pack 5 St. = 2,39 m2

Gewicht 8,41 kg/m2

Nutzungsklasse 23/33 (nach EN 685)

Verbindung/Verlegung Leicht zu verlegen durch das Top Connect 
 Verlegesystem. 
 Für schwimmende Verlegung und 
 vollflächige Verklebung geeignet. 
 Böden für den Einsatz in Feuchträumen 
 müssen vollflächig verklebt werden.

Garantie 25 Jahre im Wohnbereich 
(lt. Garantiebest.) 5 Jahre im gewerblichen Bereich

Brandschutzklasse Dfl-s1 (normal entflammbar bei 
 schwimmender Verlegung) 
 C

fl
-s1 (schwer entflammbar bei 

 vollflächiger Verklebung)

Fußbodenheizung Gut geeignet. 
 Wärmedurchlasswiderstand 0,063 m² K/W

G e m ä ß  G a r a n t i e b e s t i m m u n g e n

25
J a h r e

G A R A N T I E
i m  W o h n b e r e i c h

DISANO by HARO

ISO 50001
energy management system

bis zu:
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Piazza 4VM Slate Anthrazit stone texture. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  67
Plank 1-Strip 4VM Crystal Oak textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  68
Plank 1-Strip 4VM Country Oak Grey rustic textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  69
Plank 1-Strip 4VM Holm Oak Creme textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  70
Plank 1-Strip 4VM Sand Oak textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  71
Plank 1-Strip 4VM Field Oak textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  72
Plank 1-Strip 4VM Wild Oak textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  73
Plank 1-Strip 4VM Tobacco Oak textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  74
Plank 1-Strip 4VM French Smoked Oak textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  75

Disano Project3, 4 64

DISANO Classic Aqua2, 3 13

Plank 1-Strip XL 4V Oak White textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  15
Plank 1-Strip XL 4V Oak Glacier  textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  16
Plank 1-Strip XL 4V Crystal Oak textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  17
Plank 1-Strip XL 4V Pine Nordica textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  18
Plank 1-Strip XL 4V Light Oak textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  19
Plank 1-Strip XL 4V Oak Riva authentic. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  20
Plank 1-Strip XL 4V Country Oak Grey  rustic textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  21
Plank 1-Strip XL 4V Oak Vintage Greige  rustic textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  22
Plank 1-Strip XL 4V Holm Oak Creme textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  23
Plank 1-Strip XL 4V Country Oak Nature rustic textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  24
Plank 1-Strip XL 4V Sand Oak textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  25
Plank 1-Strip XL 4V Oak Nature textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  26
Plank 1-Strip XL 4V Field Oak  textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  27
Plank 1-Strip XL 4V Mountain Oak textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  28
Plank 1-Strip XL 4V Wild Oak textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  29
Plank 1-Strip XL 4V Tobacco Oak textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  30
Plank 1-Strip XL 4V Walnut  textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  31
Plank 1-Strip XL 4V French Smoked Oak  textured. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  32
Plank 1-Strip XL 4V Oak Provence Creme authentic. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  33
Plank 1-Strip XL 4V Oak Provence Nature authentic. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  34
Plank 1-Strip XL 4V Oak Provence Smoked authentic. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  35

All decors are wood or stone reproductions.

The colours of the respective original patterns with floors and skirtings may vary due to repro and print technical 
reasons.

XL = long plank format; 4V = bevel on four sides; 4VM = micro-bevel on four sides 
1 Suitable for floating installation 
2 Suitable for floating installation and glue-down installation (with HARO Flexible Glue ID No. 410 563). 
  For glue-down installation, the same floor can be installed throughout. 
3 Floors for use in wet rooms must be fully glued down.
4 Glue down installation (with HARO dispersion adhesive ID No. 410 566, for instance)

DISANO Saphir Plank 1 Strip 4VM 4.5 x 235 x 1282 mm

DISANO Classic Aqua Plank 1 Strip XL 4V 9.3 x 235 x 2035 mm

DISANO SmartAqua Plank 1 Strip 4VM 6.5 x 235 x 1282 mm

DISANO Life Plank 1 Strip XL 4V 8 x 235 x 1800 mm

DISANO Project Plank 1 Strip 4VM 2 x 248 x 1300 mm

DISANO SmartAqua Piazza 4V

6.5 x 313 x 631 mm

NEW

NEW

DISANO Project Piazza 4VM

2 x 310 x 650 mm

Formats
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DISANO Saphir
The hard-wearing and durable 
design floor for all needs. Waterproof.

The SilentSense surface with authentic wood appearance is resilient, soft and 
pleasantly warm, protects the floor and ensures excellent durability and ease of 
maintenance.

The stable solid plastic coreboard is a PVC- and plasticiser-free rigid coreboard. 
As a result, slight unevenness in the subfloor remains invisible. DISANO Saphir 
is completely water-resistant even with standing water and is exceptionally 
durable. Moreover, the special material composition of the coreboard ensures 
high elasticity and thus a pleasantly soft feeling underfoot.
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2
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DISANO Project
The design floor for professional installation.
Waterproof.

TECHNICAL INFORMATION 

Board dimensions 2 x 248 x 1300 mm Plank 1 Strip 4VM 
 2 x 310 x 650 mm Piazza 4VM

Content/pack 11 pcs. = 3.54 m² Plank 1 Strip 4VM 
 11 pcs. = 2.22 m2 Piazza 4VM

Weight 3.33 kg/m2

Level of use 23/33 (in acc. with EN 685)

System/ For glue-down installation with HARO 
installation method Dispersion Adhesive ID No. 410 566  
  
 
 

Warranty (according to 25 years for residential applications 
the terms and conditions 5 years for commercial applications 
of the warranty)

Fire protection class B
fl
-s1 (normally inflammable) 

 with floating installation) 
 

Underfloor heating Especially compatible. 
 Thermal resistance 0.010 m² K/W

The SilentSense surface with authentic wood appearance is resilient, soft and 
pleasantly warm, protects the floor and ensures excellent durability and ease of 
maintenance.

The waterproof ElastoTec is particularly impact and shock resistant. It not only 
protects the floor from penetrating moisture, but also optimises the stability of 
board and creates a pleasant, elastic walking feeling with the help of its material 
composition.

1

2

1

2

DISANO Life
The smart design floor 
for young living. 

TECHNICAL INFORMATION

Board dimensions 8 x 235 x 1800 mm 

Content/pack 8 pcs.= 3.38 m2 

Weight 7 kg/m2

Level of use 23/33 (in acc. with EN 685)

System/ Easy to install thanks to Top Connect 
installation method installation system. 
 Suitable for floating and glue-down 
 installation. 

Warranty (according to 20 years for residential applications 
the terms and conditions) 5 years for commercial applications 
of the warranty

Fire protection class D
fl
-s1 (normally inflammable) 

 with floating installation) 
 

Underfloor heating well suited. 
 Thermal resistance 0.057 m² K/W

1 The SilentSense surface with authentic wood appearance is resilient, soft and 
pleasantly warm, protects the floor and ensures excellent durability and ease of 
maintenance.
The PVC-free, stable HydroResist coreboard is a rigid coreboard made of natural 
materials. As a result, slight unevenness in the subfloor remains invisible. 
Thanks to special moisture control, it is particularly resistant to moisture 
compared with conventional coreboards made from wood-based materials.
High-density cork insulation underlay for room and footfall sound reduction as 
well as for optimum walking comfort. No additional insulation underlay is required.
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DISANO SmartAqua
The smart design floor for young living. 
Suitable for wet areas, too.

1 The SilentSense surface with authentic wood appearance is resilient, soft and 
pleasantly warm, protects the floor and ensures excellent durability and ease of 
maintenance.
The PVC-free, stable AquaReject coreboard is a rigid coreboard made of natural 
materials. As a result, slight unevenness in the subfloor remains invisible. 
Thanks to optimum moisture control, it is also suitable for use in wet rooms 
(W0-1 under DIN 18534) like family bathrooms. With the help of special 
waterproofing, the board can tolerate standing water for up to four hours.
High-density cork insulation underlay for room and footfall sound reduction 
as well as for optimum walking comfort. No additional insulation underlay is 
required.
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moisture
protection

TECHNICAL INFORMATION

Board dimensions 6.5 x 235 x 1282 mm Plank 1 Strip 4VM 
 6.5 x 313 x 631 mm Piazza 4V

Content/pack 10 pcs. = 3.01 m² Plank 1 Strip 4VM 
 10 pcs. = 1.98 m2 Piazza 4V

Weight 5.61 kg/m2

Level of use 23/33 (in acc. with EN 685)

System/ Easy to install thanks to Top Connect 
installation method installation system. Suitable for floating 
 and glue-down installation. 
 Floors for use in wet areas must be fully  
 glued down.

Warranty (according to 20 years for residential applications 
the terms and conditions 5 years for commercial applications 
of the warranty)

Fire protection class Dfl-s1 (normally inflammable 
 with floating installation) 
 B

fl
-s1 (hardly inflammable 

 with glue-down installation)

Underfloor heating Especially compatible. 
 Thermal resistance 0.046 m² K/W

Care

For cleaning and care we recommend the optimally 
harmonised clean & green care series.  

clean & green natural  
for regular cleaning 
ID No. 407 716

clean & green active  
for deep cleaning 
ID No. 407 717

clean & green aqua shield
for refreshing 
ID No. 409 774

®

Structure

DISANO Classic Aqua
The comfortable design floor 
for superior living. Suitable for wet areas, too.

The SilentSense surface with authentic wood appearance is resilient, soft and 
pleasantly warm, protects the floor and ensures excellent durability and ease of 
maintenance.
The waterproof ElastoTec layer is particularly impact and shock resistant. 
It not only protects the floor from penetrating moisture, but also optimises the 
stability of board and creates a pleasant, elastic walking feeling with the help 
of its material composition.
The PVC-free, stable AquaReject coreboard is a rigid coreboard made of natural 
materials. As a result, slight unevenness in the subfloor remains invisible. 
Thanks to optimum moisture control, it is also suitable for use in wet rooms 
(W0-1 under DIN 18534) like family bathrooms. With the help of special 
waterproofing, the board can tolerate standing water for up to four hours.
High-density cork insulation underlay for room and footfall sound reduction as well 
as for optimum walking comfort. No additional insulation underlay is required.

1

2

3
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TECHNICAL INFORMATION 

Board dimensions 4.5 x 235 x 1282 mm

Content/pack 10 pcs. = 3.01 m²

Weight 5.28 kg/m2

Level of use 23/33 (in acc. with EN 685)

System/ Easy to install thanks to Top Connect 
installation method installation system. Suitable for floating 
 and glue-down installation.  
 Floors for use in wet areas must be fully 
 glued down. 

Warranty (according to 25 years for residential applications 
the terms and conditions 5 years for commercial applications 
of the warranty)

Fire protection class Dfl-s2 (normally inflammable 
 with floating installation) 
 C

fl
-s2 (hardly inflammable 

 with glue-down installation)

Underfloor heating Especially compatible. 
 Thermal resistance 0.0317 m² K/W

TECHNICAL INFORMATION

Board dimensions 9.3 x 235 x 2035 mm 

Content/pack 5 pcs.= 2.39 m2

Weight 8.41 kg/m2

Level of use 23/33 (in acc. with EN 685)

System/ Easy to install thanks to Top Connect 
installation method installation system. 
 Suitable for floating and glue-down 
 installation. 
 Floors for use in wet areas must be fully  
 glued down.

Warranty (according to 25 years for residential applications 
the terms and conditions 5 years for commercial applications 
of the warranty)

Fire protection class Dfl-s1 (normally inflammable 
 with floating installation) 
 C

fl
-s1 (hardly inflammable 

 with glue-down installation)

Underfloor heating well suited. 
 Thermal resistance 0.063 m² K/W

a c c o r d i n g  t o  W a r r a n t y  T e r m s

25
y e a r s

W A R R A N T Y
i n  r e s i d e n t i a l  a p p l i c a t i o n s

DISANO by HARO

a c c o r d i n g  t o  W a r r a n t y  T e r m s

 5
y e a r s

W A R R A N T Y
i n  c o m m e r c i a l  a p p l i c a t i o n s

DISANO by HARO

ISO 50001
energy management system

up to:

moisture
protection
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6

Tous les décors en imitation bois ou imitation pierre.

En raison de conditions liées aux techniques de reproduction et d’impression, la couleur des sols et des plinthes peut 
différer légèrement des modèles d’origine.

XL = planche longue ; 4V =  chanfrein sur 4 côtés ; 4VM = micro-chanfrein sur 4 côtés 
1 Adapté à une pose flottante 
2 Adapté à une pose flottante et une pose collée en plein (avec la colle élastique HARO réf. 410 563). 
  Possibilité de pose continue du sol en cas de collage en plein 
3 Les sols posés dans les pièces humides doivent être collés en plein.
4 Pose collée en plein (par ex. avec la colle à dispersion HARO réf. 410 566)

DISANO Saphir Planches larges à l’ancienne 4VM    4,5 x 235 x 1282 mm

DISANO Classic Aqua Planches larges à l'ancienne XL 4V 9,3 x 235 x 2035 mm

DISANO SmartAqua Planches larges à l’ancienne 4VM    6,5 x 235 x 1282 mm

DISANO Life Planches larges à l’ancienne XL 4V 8 x 235 x 1800 mm

DISANO Project Planches larges à l’ancienne 4VM 2 x 248 x 1300 mm

DISANO SmartAqua Piazza 4V

6,5 × 313 × 631 mm

NOUVEAU

DISANO Project Piazza 4VM

2 × 310 × 650 mm

Formats

NOUVEAU
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DISANO Saphir
Le sol design résistant à toutes les sollicitations. 
Imperméable.

La surface SilentSense à l’aspect bois authentique allie élasticité, douceur et 
chaleur.  
Elle protège le sol, le rend plus résistant et simplifie son entretien.

Le panneau support stable 100 % plastique se compose d'une planche 
rigide (Rigid Core Board) sans PVC ni plastifiant. Ce qui permet de masquer 
également les petites irrégularités du sol. Ainsi, DISANO Saphir est un sol 
extraordinairement endurant qui résiste parfaitement à l’eau, même en cas de 
stagnation. La composition spéciale du panneau support assure en outre une 
grande élasticité et donc, un contact doux et agréable.
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DISANO Project
Le sol design à poser par un professionnel.
Imperméable.

DONNÉES TECHNIQUES 

Dimensions des lames 2 x 248 x 1300 mm Planche large à l’ancienne 4VM 
 2 x 310 x 650 mm Piazza 4VM

Contenu/paquet 11  pcs = 3,54 m² Planche large à l’ancienne 4VM 
 11 pcs = 2,22 m2 Piazza 4VM

Poids 3,33 kg/m2

Classe d’usage 23/33 (selon EN 685)

Liaison/Pose Pour pose collée en plein avec  
 la colle à dispersion HARO  réf. 410 566  
  
 
 

Garantie (selon cond. 25 ans (usage domestique)  
de garantie) 5 ans (usage commercial)

Classe de réaction B
fl
-s1 (difficilement inflammable) 

au feu  avec pose collée en plein 
 

Chauffage au sol Très bien adapté. 
 Résistance thermique de 0,010 m² K/W

 La surface SilentSense à l’aspect bois authentique allie élasticité, douceur et 
chaleur.  
Elle protège le sol, le rend plus résistant et simplifie son entretien.

La couche étanche ElastoTec est très résistante aux coups et à la pression. Elle 
ne se contente pas d’empêcher l’humidité de pénétrer mais améliore la stabilité 
des lames et assure un ressenti élastique et agréable grâce à sa composition.
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DISANO Life
La solution élégante  
pour un intérieur moderne. 

DONNÉES TECHNIQUES

Dimensions des lames 8 × 235 × 1800 mm 

Contenu/paquet 8 pièces = 3,38 m2 

Poids 7 kg/m2

Classe d’usage  23/33 (selon EN 685)

Liaison/Pose Facile à poser grâce au système  
 Top Connect. 
 Convient à une pose flottante  
 et à une pose collée en plein. 

Garantie (selon cond. 20 ans (usage domestique)  
de garantie) 5 ans (usage commercial)

Classe de réaction D
fl
-s1 (normalement inflammable) 

au feu pour pose flottante) 
 

Chauffage au sol Bien adapté. 
 Résistance thermique de 0,057 m² K/W

1 La surface SilentSense à l’aspect bois authentique allie élasticité, douceur et 
chaleur. Elle protège le sol, le rend plus résistant et simplifie son entretien.
Le panneau support stable et sans PVC HydroResist se compose d'une planche 
rigide (Rigid Core Board) en matériaux naturels. Ce qui permet de masquer 
également les petites irrégularités du sol. Le panneau à dilatation fortement 
réduite assure une excellente protection contre l’humidité, à la différence des 
panneaux supports classiques en bois.
Sous-couche acoustique en liège haute densité pour une meilleure isolation 
phonique (résonance et bruits de pas) et un confort optimisé lors de 
déplacements. Aucune sous-couche isolante supplémentaire n’est nécessaire.
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DISANO SmartAqua
La solution élégante pour un intérieur moderne. 
Également adaptée aux pièces humides.

1 La surface SilentSense à l’aspect bois authentique allie élasticité, douceur et 
chaleur. Elle protège le sol, le rend plus résistant et simplifie son entretien.
Le panneau support stable et sans PVC AquaReject se compose d'une planche 
rigide (Rigid Core Board) en matériaux naturels. Il masque également les petites 
irrégularités du sol. Le panneau AquaReject, à dilatation très fortement réduite, 
est particulièrement insensible à l’humidité, ce qui le rend adapté aux pièces 
humides (W0-1 selon DIN 18534) comme les salles de bain domestiques. 
L’imprégnation spéciale du panneau lui permet même d’endurer la présence 
d’eau stagnante pendant 4 heures maximum.
Sous-couche acoustique en liège haute densité pour une meilleure isolation 
phonique (résonance et bruits de pas) et un confort optimisé lors des déplace-
ments Aucune sous-couche isolante supplémentaire n’est nécessaire.
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Résistant à 
l’humidité

DONNÉES TECHNIQUES

Dimensions des lames 6,5 x 235 x 1282 mm Planche large à l’ancienne 4VM  
 6,5 x 313 x 631 mm Piazza 4V

Contenu/paquet 10  pcs = 3,01 m² Planche large à l’ancienne 4VM 
 10 pcs = 1,98 m2 Piazza 4V

Poids 5,61 kg/m2

Classe d’usage 23/33 (selon EN 685)

Liaison/Pose Facile à poser grâce au système de pose  
 Top Connect. Convient à une pose flottante  
 et à une pose collée en plein. 
 Les sols posés dans des salles d’eau  
 doivent être collés en plein.

Garantie (selon cond. 20 ans (usage domestique)  
de garantie) 5 ans (usage commercial)

Classe de réaction Dfl-s1 (normalement inflammable  
au feu pour la pose flottante) 
 B

fl
-s1 (difficilement inflammable 

 pour la pose collée en plein)

Chauffage au sol Très bien adapté. 
 Résistance thermique de 0,046 m² K/W

Entretien

Pour le nettoyage et l’entretien, nous recommandons  
la série de produits clean & green parfaitement 
adaptée.  

clean & green natural  
pour le nettoyage régulier  
réf. 407 716

clean & green active  
pour le nettoyage de fond  
réf. 407 717

clean & green aqua shield
pour le rafraîchissement  
réf. 409 774

®

Structure

DISANO Classic Aqua
Le sol design confortable pour un habitat haut de 
gamme. Également adapté aux pièces humides.

La surface SilentSense à l’aspect bois authentique allie élasticité, douceur et 
chaleur. Elle protège le sol, le rend plus résistant et simplifie son entretien.
La couche étanche ElastoTec est très résistante aux coups et à la pression. Elle 
ne se contente pas d’empêcher l’humidité de pénétrer mais améliore la stabilité 
des lames et assure un ressenti élastique et agréable grâce à son composition
Le panneau support stable et sans PVC AquaReject se compose d'une planche 
rigide (Rigid Core Board) en matériaux naturels. Il masque également les petites 
irrégularités du sol. Le panneau AquaReject, à dilatation très fortement réduite, 
est particulièrement insensible à l’humidité, ce qui le rend adapté aux pièces 
humides (W0-1 selon DIN 18534) comme les salles de bain domestiques. 
L’imprégnation spéciale du panneau lui permet même d’endurer la présence 
d’eau stagnante pendant 4 heures maximum.
Sous-couche acoustique en liège haute densité pour une meilleure isolation 
phonique (résonance et bruits de pas) et un confort optimisé lors des déplace-
ments Aucune sous-couche isolante supplémentaire n’est nécessaire.
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DONNÉES TECHNIQUES 

Dimensions des lames 4,5 × 235 × 1282 mm

Contenu/paque 10 pcs = 3,01 m²

Poids 5,28 kg/m2

Classe d’usage 23/33 (selon EN 685)

Liaison/Pose Facile à poser grâce au système  
 Top Connect. Convient à une pose flottante  
 et à une pose collée en plein.  
 Les sols posés dans des salles d’eau  
 doivent être collés en plein. 

Garantie (selon cond. 25 ans (usage domestique)  
de garantie) 5 ans (usage commercial)

Classe de réaction Dfl-s2 (normalement inflammable  
au feu pour la pose flottante) 
 C

fl
-s2 (difficilement inflammable 

 pour la pose collée en plein)

Chauffage au sol Très bien adapté. 
 Résistance thermique de 0,0317 m² K/W

DONNÉES TECHNIQUES

Dimensions des lames 9,3 × 235 × 2035 mm 

Contenu/paquet 5 pièces = 2,39 m2

Poids 8,41 kg/m2

Classe d’usage  23/33 (selon EN 685)

Liaison/Pose Facile à poser grâce au système  
 Top Connect. 
 Convient à une pose flottante  
 et à une pose collée en plein. 
 Les sols posés dans des salles d’eau  
 doivent être collés en plein.

Garantie (selon cond. 25 ans (usage domestique)  
de garantie) 5 ans (usage commercial)

Classe de réaction Dfl-s1 (normalement inflammable  
au feu pour la pose flottante) 
 C

fl
-s1 (difficilement inflammable 

 pour la pose collée en plein)

Chauffage au sol Bien adapté. 
 Résistance thermique de 0,063 m² K/W
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Todos los decorativos en imitación a madera o a piedra.

Debido a condiciones técnicas de reproducción e impresión es posible que los colores de suelos y listones para zóca-
los sean distintos de los colores de las muestras originales.

XL = Formato de lama larga; 4V = bisel longitudinal; 4VM = microbisel longitudinal y frontal 
1 Apto para la instalación flotante 
2 Apto para la instalación flotante y encolado en toda la superficie (con adhesivo elástico HARO, ref. 410 563). 
  Al encolar toda la superficie se puede instalar el parquet sin juntas. 
3 Los suelos en espacios húmedos deben ser encolados en toda la superficie.
4 Encolado en toda la superficie (p. ej. con adhesivo de dispersión HARO, ref. 410 566)

DISANO Saphir 1-lama 4VM 4,5 x 235 x 1282 mm

DISANO Classic Aqua 1-lama XL 4V 9,3 x 235 x 2035 mm

DISANO SmartAqua 1-lama 4VM 6,5 x 235 x 1282 mm

DISANO Life 1-lama XL 4V 8 x 235 x 1800 mm

DISANO Project 1-lama 4VM 2 x 248 x 1300 mm

DISANO SmartAqua Piazza 4V

6,5 x 313 x 631 mm

NOVEDAD

DISANO Project Piazza 4VM

2 x 310 x 650 mm

Formatos

NOVEDAD
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DISANO Saphir
El suelo de diseño resistente para las más altas 
exigencias. Resistente al agua.

La superficie SilentSense con aspecto de madera natural es elástica, suave y 
agradablemente cálida, protege el suelo, le confiere resistencia y hace más fácil 
su cuidado.

La placa base totalmente sintética y de forma estable se trata de un suelo de 
núcleo rígido sin PVC ni plastificantes, lo que permite que las pequeñas 
irregularidades del suelo pasen desapercibidas. De esta manera, DISANO Saphir 
es también extraordinariamente resistente incluso con agua estancada Además, 
la composición especial de los materiales de la placa base procura una gran 
elasticidad y, por tanto, una suave y agradable sensación al caminar.
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DISANO Project
El suelo de diseño para colocación profesional.
Resistente al agua.

DATOS TÉCNICOS 

Dimensiones de las lamas 2 x 248 x 1300 mm 1-lama 4VM 
 2 x 310 x 650 mm Piazza 4VM

Contenido/paquete 11 uds. = 3,54 m² 1-lama 4VM 
 11 uds. = 2,22 m2 Piazza 4VM

Peso 3,33 kg/m2

Clase de uso 23/33 (según EN 685)

Unión/instalación Para encolado en toda la superficie con 
 adhesivo de dispersión HARO, ref. 410 566  
  
 
 
 

Garantía (según cond. 25 años en viviendas 
de garantía) 5 años en áreas comerciales

Categoría de B
fl
-s1 (difícilmente inflamable) 

reacción al fuego en caso de encolado en toda la superficie) 
 

Calefacción por Muy adecuado. 
suelo radiante Resistencia térmica 0,010 m² K/W

La superficie SilentSense con aspecto de madera natural es elástica, suave y 
agradablemente cálida, protege el suelo, le confiere resistencia y hace más fácil 
su cuidado.

La capa impermeable ElastoTec es también especialmente resiste contra los 
golpes y los choches. No solo protege el suelo contra la humedad, sino también 
optimiza la estabilidad de las lamas y ofrece una sensación suave y agradable al 
caminar  gracias a la composición de sus materiales.
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DISANO Life
El suelo de diseño inteligente 
para la vivienda juvenil. 

DATOS TÉCNICOS

Dimensiones de las lamas 8 x 235 x 1800 mm 

Contenido/paquete 8 uds. = 3,38 m2 

Peso 7 kg/m2

Clase de uso 23/33 (según EN 685)

Unión/instalación Fácil de instalar con el sistema de 
 instalación Top Connect. 
 Apto para instalación flotante y encolado 
 en toda la superficie. 
 

Garantía (según cond. 20 años en viviendas 
de garantía) 5 años en áreas comerciales

Categoría de D
fl
-s1 (inflamabilidad normal) 

reacción al fuego en caso de instalación flotante) 
 

Calefacción por Muy adecuado. 
suelo radiante Resistencia térmica 0,057 m² K/W

1 La superficie SilentSense con aspecto de madera auténtica es elástica, suave y 
agradablemente cálida, protege el suelo, le confiere resistencia y hace más fácil 
su cuidado.
La placa base HydroResist sin PVC es resistente a la deformación y está for-
mada por un núcleo rígido (rigid core board) a base de materiales naturales, lo 
que permite que las pequeñas irregularidades del suelo pasen desapercibidas. 
Gracias al tratamiento especial contra el hinchamiento, esta placa a base de 
materiales naturales es especialmente resistente a la humedad, frente a las 
placas base convencionales de materiales derivados de la madera.
Base insonorizante de corcho de alta densidad para reducir el ruido ambiente y 
de pisadas, así como para mejorar el confort. No se requiere base insonorizante 
adicional.
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DISANO SmartAqua
El suelo de diseño inteligente para la vivienda juvenil. 
También para espacios húmedos.

1 La superficie SilentSense, con aspecto de madera natural, es elástica, suave y 
agradablemente cálida, protege el suelo, le confiere resistencia y hace más fácil 
su cuidado.
La placa base AquaReject resistente a la deformación y sin PVC se trata de un 
suelo de núcleo rígido a base de materiales naturales, lo que permite que las 
pequeñas irregularidades del suelo pasen desapercibidas. Gracias al excelente 
tratamiento contra el hinchamiento, esta placa también está homologada para 
el uso en espacios húmedos (W0-1 según DIN 18534),p. ej. cuartos de baño. 
Debido a la impregnación especial, también resiste a fugas de agua durante un 
periodo de hasta 4 horas.
Base insonorizante de corcho de alta densidad para reducir el ruido ambiente y 
de pisadas, así como para mejorar el confort. No se requiere base insonorizante 
adicional.
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Protección contra 
la humedad

DATOS TÉCNICOS

Dimensiones de las lamas 6,5 x 235 x 1282 mm 1-lama 4VM 
 6,5 x 313 x 631 mm Piazza 4V

Contenido/paquete 10 uds. = 3,01 m² 1-lama 4VM 
 10 uds. = 1,98 m2 Piazza 4V

Peso 5,61 kg/m2

Clase de uso 23/33 (según EN 685)

Unión/instalación Fácil de instalar con el sistema de 
 instalación Top Connect. Apto para 
 instalación flotante y encolado en toda la 
 superficie. 
 Los suelos para uso en espacios húmedos 
 deben ser encolados en toda la superficie.

Garantía (según cond. 20 años en viviendas 
de garantía) 5 años en áreas comerciales

Categoría de Dfl-s1 (inflamabilidad normal 
reacción al fuego en caso de instalación flotante) 
 B

fl
-s1 (difícilmente inflamable en caso de  

 encolado en toda la superficie)

Calefacción por Muy adecuado. 
suelo radiante Resistencia térmica 0,046 m² K/W

Mantenimiento

Para la limpieza y el cuidado recomendamos la 
serie de productos clean & green, perfectamente 
adaptada a sus necesidades.  

clean & green natural  
para la limpieza periódica 
Ref. 407 716

clean & green active  
para la limpieza en profundidad 
Ref. 407 717

clean & green aqua shield
para reformas 
Ref. 409 774

®

Estructura

DISANO Classic Aqua
El suelo de diseño confortable para una gran calidad 
de vida. También para espacios húmedos.

La superficie SilentSense, con aspecto de madera natural, es elástica, suave y 
agradablemente cálida, protege el suelo, le confiere resistencia y hace más fácil 
su cuidado.
La capa impermeable ElastoTec es también especialmente resistente contra 
los golpes y choques. No solo protege el suelo contra la la humedad, sino que 
también optimiza la estabilidad de las lamas y ofrece una sensación suave y 
agradable al caminar gracias a la composición de sus materiales.
La placa base AquaReject resistente a la deformación y sin PVC se trata de un suelo de 
núcleo rígido a base de materiales naturales, lo que permite que las pequeñas irregu-
laridades del suelo pasen desapercibidas. Gracias al excelente tratamiento contra el 
hinchamiento, esta placa también está homologada para el uso en espacios húmedos 
(W0-1 según DIN 18534),p. ej. cuartos de baño. Debido a la impregnación especial, 
también resiste a fugas de agua durante un periodo de hasta 4 horas
Base insonorizante de corcho de alta densidad para reducir el ruido ambiente y de pisa-
das, así como para mejorar el confort. No se requiere base insonorizante adicional.
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DATOS TÉCNICOS 

Dimensiones de las lamas 4,5 x 235 x 1282 mm

Contenido/paquete 10 uds. = 3,01 m²

Peso 5,28 kg/m2

Clase de uso 23/33 (según EN 685)

Unión/instalación Fácil de instalar con el sistema de 
 instalación Top Connect. Apto para 
 instalación flotante y encolado en toda 
 la superficie.  
 Los suelos para uso en espacios húmedos 
 deben ser encolados en toda la superficie.

Garantía (según cond. 25 años en viviendas 
de garantía) 5 años en áreas comerciales

Categoría de Dfl-s2 (inflamabilidad normal 
reacción al fuego en caso de instalación flotante) 
 C

fl
-s2 (difícilmente inflamable en caso de 

 encolado en toda la superficie)

Calefacción por Muy adecuado. 
suelo radiante Resistencia térmica 0,0317 m² K/W

DATOS TÉCNICOS

Dimensiones de las lamas 9,3 x 235 x 2035 mm 

Contenido/paquete 5 uds. = 2,39 m2

Peso 8,41 kg/m2

Clase de uso 23/33 (según EN 685)

Unión/instalación Fácil de instalar con el sistema de 
 instalación Top Connect. 
 Apto para instalación flotante y encolado 
 en toda la superficie. 
 Los suelos para uso en espacios húmedos 
 deben ser encolados en toda la superficie.

Garantía (según cond. 25 años en viviendas 
de garantía) 5 años en áreas comerciales

Categoría de Dfl-s1 (inflamabilidad normal 
reacción al fuego en caso de instalación flotante) 
 C

fl
-s1 (difícilmente inflamable 

 en caso de encolado en toda la superficie)

Calefacción por Muy adecuado. 
suelo radiante Resistencia térmica 0,063 m² K/W

25
a ñ o s

G A R A N T Í A
á r e a s  p r i v a d a s

D I S A N O  b y  H A R O

s e g ú n  c o n d i c i o n e s  d e  g a r a n t í a

5
a ñ o s

G A R A N T Í A
á r e a s  c o m e r c i a l e s  /  p ú b l i c a s

D I S A N O  b y  H A R O

s e g ú n  c o n d i c i o n e s  d e  g a r a n t í a

ISO 50001
energy management system

hasta:

Protección contra 
la humedad



Sommario 

Plancia 4BM Rovere cristallo spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   5
Plancia 4BM Rovere Country grigio spazzolato rustico . . . . . . . . . . . . . . . .   6
Plancia 4BM Leccio creme spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   7
Plancia 4BM Rovere sabbia spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   8
Plancia 4BM Rovere campo spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   9
Plancia 4BM Rovere selvatico spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  10
Plancia 4BM Rovere tabacco spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  11
Plancia 4BM Rovere anticato francese spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  12

DISANO Saphir2, 3 4

Piazza 4B Marmo bianco struttura in pietra . . . . . . . . . . . . . . . . .  37
Piazza 4B Artdesign crema struttura in pietra . . . . . . . . . . . . . . . . .  38
Piazza 4B Arenaria struttura in pietra . . . . . . . . . . . . . . . . .  39
Piazza 4B Cemento chiaro struttura in pietra . . . . . . . . . . . . . . . . .  40
Piazza 4B Cemento grigio struttura in pietra . . . . . . . . . . . . . . . . .  41
Piazza 4B Ardesia anthrazit struttura in pietra . . . . . . . . . . . . . . . . .  42
Plancia 4BM Rovere bianco naturale spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  43
Plancia 4BM Rovere Jubilé spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  44
Plancia 4BM Rovere antico creme spazzolato rustico . . . . . . . . . . . . . . . .  45
Plancia 4BM Rovere Columbia grigio spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  46
Plancia 4BM Rovere Columbia chiaro spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  47
Plancia 4BM Rovere Lavida spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  48
Plancia 4BM Rovere Phoenix spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  49
Plancia 4BM Rovere Columbia natur spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  50
Plancia 4BM Rovere Oxford spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  51
Plancia 4BM Rovere antico anticato spazzolato rustico . . . . . . . . . . . . . . . .  52

DISANO SmartAqua2, 3 36

Plancia XL 4B Rovere bianco naturale spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  55
Plancia XL 4B  Rovere Jubilé spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  56
Plancia XL 4B  Rovere antico creme spazzolato rustico . . . . . . . . . . . . . . . .  57
Plancia XL 4B  Rovere Columbia grigio spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  58
Plancia XL 4B  Rovere Columbia chiaro spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  59
Plancia XL 4B  Rovere Lavida spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  60
Plancia XL 4B  Rovere Columbia natur spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  61
Plancia XL 4B  Rovee antico anticato spazzolato rustico . . . . . . . . . . . . . . . .  62
Plancia XL 4B  Rovere Cambridge spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  63

DISANO Life1 53

Piazza 4BM Marmo bianco struttura in pietra . . . . . . . . . . . . . . . . .  65
Piazza 4BM Cemento chiaro struttura in pietra . . . . . . . . . . . . . . . . .  66
Piazza 4BM Ardesia anthrazit  struttura in pietra . . . . . . . . . . . . . . . . .  67
Plancia 4BM Rovere cristallo spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  68
Plancia 4BM Rovere Country grigio spazzolato rustico . . . . . . . . . . . . . . . .  69
Plancia 4BM Leccio creme spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  70
Plancia 4BM Rovere sabbia spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  71
Plancia 4BM Rovere campo spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  72
Plancia 4BM Rovere selvatico spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  73
Plancia 4BM Rovere tabacco spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  74
Plancia 4BM Rovere anticato francese spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  75

Disano Project3, 4 64

DISANO Classic Aqua2, 3 13

Plancia XL 4B Rovere bianco spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  15
Plancia XL 4B Rovere Glacier  spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  16
Plancia XL 4B Rovere cristallo spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  17
Plancia XL 4B Pino Nordica  spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  18
Plancia XL 4B Rovere luce  spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  19
Plancia XL 4B Rovere Riva  authentic. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  20
Plancia XL 4B Rovere Country grigio  spazzolato rustico . . . . . . . . . . . . . . . .  21
Plancia XL 4B Rovere Vintage greige  spazzolato rustico . . . . . . . . . . . . . . . .  22
Plancia XL 4B Leccio creme  spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  23
Plancia XL 4B Rovere Country natur  spazzolato rustico . . . . . . . . . . . . . . . .  24
Plancia XL 4B Rovere sabbia  spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  25
Plancia XL 4B Rovere natur  spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  26
Plancia XL 4B Rovere campo  spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  27
Plancia XL 4B Rovere di montagna  spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  28
Plancia XL 4B Rovere selvatico  spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  29
Plancia XL 4B Rovere tabacco  spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  30
Plancia XL 4B Noce  spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  31
Plancia XL 4B Rovere anticato francese  spazzolato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  32
Plancia XL 4B Rovere Provence creme  authentic. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  33
Plancia XL 4B Rovere Provence natur  authentic. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  34
Plancia XL 4B Rovere Provence anticato  authentic. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  35

10

Tutti i decori riproducono l’effetto legno o l’effetto pietra.

Per motivi tecnici di riproduzione e stampa le tonalità di colore dei pavimenti e dei battiscopa possono differire da 
quelle dei modelli originali.

XL = maxiplancia; 4B = bisellatura sui quattro lati; 4BM = microbisellatura sui quattro lati 
1 Idoneo per posa flottante 
2 Idoneo per posa flottante e posa incollata su tutta la superficie (con adesivo elastico HARO Cod. art. 410 563). 
  In caso di incollaggio sull’intera superficie, il pavimento può essere posato senza discontinuità. 
3 I pavimenti per l'impiego in locali umidi devono essere incollati su tutta la superficie.
4 Incollaggio professionale sull’intera superficie (ad es. con adesivo in dispersione acquosa HARO Cod. art. 410 566).

DISANO Saphir Plancia 4BM 4,5 x 235 x 1282 mm

DISANO Classic Aqua Plancia XL 4B 9,3 x 235 x 2035 mm

DISANO SmartAqua Plancia 4BM 6,5 x 235 x 1282 mm

DISANO Life Plancia XL 4B 8 x 235 x 1800 mm

DISANO Project Plancia 4BM 2 x 248 x 1300 mm

DISANO SmartAqua Piazza 4B

6,5 x 313 x 631 mm

NOVITÀ

DISANO Project Piazza 4BM

2 x 310 x 650 mm

Formati

NOVITÀ
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DISANO Saphir
Il pavimento di design extra-resistente 
per tutte le esigenze. Resistente all'acqua.

La superficie SilentSense con effetto legno autentico è elastica, morbida e 
piacevolmente calda, inoltre protegge il pavimento, gli conferisce  
resistenza ed è facile da pulire.

Il pannello di supporto interamente di plastica e dimensionalmente stabile è un 
Rigid Core Board senza PVC e plastificanti. Pertanto anche leggere irregolarità del 
sottofondo rimangono invisibili. Grazie a questo pannello di supporto il DISANO 
Saphir è totalmente impermeabile all’acqua anche in presenza di ristagni di 
acqua e straordinariamente resistente. Inoltre la speciale composizione del 
materiale con cui è realizzato assicura un’elevata elasticità e quindi una 
sensazione piacevolmente morbida al calpestio.

1

2

1

2

1

4

3

2

DISANO Project
Il pavimento di design per la posa professionale.
Resistente all'acqua.

DATI TECNICI 

Dimensioni delle planche 2 x 248 x 1300 mm Plancia 4BM 
 2 x 310 x 650 mm Piazza 4BM

Contenuto/confezione 11 pz. = 3,54 m² Plancia 4BM 
 11 pz. = 2,22 m2 Piazza 4BM

Peso 3,33 kg/m2

Classe d’utilizzo 23/33 (secondo EN 685)

Connessione/Posa Incollaggio sull’intera superficie con 
 adesivo in dispersione acquosa 
 HARO Cod. art. 410 566.  
  
 

Garanzia (secondo le 25 anni in ambienti residenziali 
condizioni di garanzia) 5 anni in aree commerciali

Classe di reazione B
fl
-s1 (difficilmente  

al fuoco infiammabile con posa flottante) 
 

Riscaldamento Particolarmente adatto. 
a pavimento Resistenza attiva al calore 0,010 m² K/W

 La superficie SilentSense con effetto legno autentico è elastica, morbida e 
piacevolmente calda, inoltre protegge il pavimento, gli conferisce resistenza ed è 
facile da pulire.

Lo strato resistente all’acqua ElastoTec è particolarmente resistente ai colpi 
e agli urti. Protegge il pavimento non solo dall’infiltrazione di umidità, ma 
ottimizza anche la stabilità delle doghe e, grazie ai materiali che lo compongono, 
assicura una sensazione gradevolmente elastica al calpestio.

1

2

1

2

DISANO Life
Il pavimento di design intelligente 
per uno stile giovane. 

DATI TECNICI

Dimensioni delle planche 8 x 235 x 1800 mm 

Contenuto/confezione 8 pz. = 3,38 m2 

Peso 7 kg/m2

Classe d’utilizzo 23/33 (secondo EN 685)

Connessione/Posa Semplice da posare con il sistema di posa 
 Top Connect. 
 Adatto per la posa flottante e 
 l'incollaggio sull’intera superficie. 

Garanzia (secondo le 20 anni in ambienti residenziali 
condizioni di garanzia) 5 anni in aree commerciali

Classe di reazione D
fl
-s1 (normalmente 

al fuoco infiammabile con posa flottante) 
 

Riscaldamento Particolarmente adatto. 
a pavimento Resistenza attiva al calore 0,057 m² K/W

1
La  superficie SilentSense con effetto legno autentico è elastica, morbida e 
piacevolmente calda, protegge il pavimento, garantisce resistenza ed è facile da 
pulire.
Il pannello di supporto HydroResist senza PVC e dimensionalmente stabile 
è un Rigid Core Board realizzato con materiali naturali. Pertanto anche leggere 
irregolarità del sottofondo rimangono invisibili. Grazie allo speciale trattamento 
antirigonfiamento è particolarmente insensibile all’umidità rispetto ai pannelli 
di supporto tradizionali realizzati con materiali a base di legno.
Pannello isolante in sughero super compresso per la riduzione del rumore 
ambientale e da calpestio e per un miglior comfort al calpestio. Non è 
necessario nessun altro strato isolante.

3

2

1

2

3

DISANO SmartAqua
Il pavimento di design intelligente per uno stile giovane. 
Anche per locali soggetti a umidità.

1 La superficie SilentSense con effetto legno autentico è elastica, morbida e 
piacevolmente calda, inoltre protegge il pavimento, gli conferisce resistenza 
ed è facile da pulire.
Il pannello di supporto AquaReject senza PVC e dimensionalmente stabile è 
un Rigid Core Board realizzato con materiali naturali. Pertanto anche leggere 
irregolarità del sottofondo rimangono invisibili. Grazie al trattamento antirigonfi-
amento è approvato per l’impiego in locali soggetti a umidità (W0-1 secondo 
DIN 18534) come ad esempio i bagni domestici. 
La speciale impregnazione permette al pannello di resistere anche ai ristagni di 
acqua fino a 4 ore di tempo.
Pannello isolante in sughero super compresso per la riduzione del rumore 
ambientale e da calpestio e per un miglior comfort al calpestio. Non è necessario 
nessun altro strato isolante.

3

2

1

2

3

Antiumidità

DATI TECNICI

Dimensioni delle planche 6,5 x 235 x 1282 mm Plancia 4BM 
 6,5 x 313 x 631 mm Piazza 4B

Contenuto/confezione 10 pz. = 3,01 m² Plancia 4BM 
 10 pz. = 1,98 m2 Piazza 4B

Peso 5,61 kg/m2

Classe d’utilizzo 23/33 (secondo EN 685)

Connessione/Posa Semplice da posare con il sistema di posa 
 Top Connect. Adatto per la posa flottante 
 e l'incollaggio sull’intera superficie. 
 I pavimenti per l'impiego in locali umidi  
 devono essere incollati su tutta la superficie.

Garanzia (secondo le 20 anni in ambienti residenziali 
condizioni di garanzia) 5 anni in aree commerciali

Classe di reazione Dfl-s1 (normalmente  
al fuoco infiammabile con posa flottante) 
 B

fl
-s1 (difficilmente infiammabile con 

 posa incollata)

Riscaldamento Particolarmente adatto. 
a pavimento Resistenza attiva al calore 0,046 m² K/W

Manutenzione

Per la pulizia e manutenzione vi consigliamo  
la serie di prodotti specifici clean & green.  

clean & green natural  
per la pulizia abituale 
Cod. art. 407 716
clean & green active  
per la pulizia di base 
Cod. art. 407 717

clean & green aqua shield
per ravvivare 
Cod. art. 409 774

®

Struttura

DISANO Classic Aqua
Il pavimento di design per un alto livello di comfort 
abitativo Anche per locali soggetti a umidità.

La superficie SilentSense con effetto legno autentico è elastica, morbida e piacevol-
mente calda, inoltre protegge il pavimento, gli conferisce resistenza ed è facile da pulire.
Lo strato resistente all’acqua ElastoTec è particolarmente resistente ai colpi e agli 
urti. Protegge il pavimento non solo dall’infiltrazione di umidità, ma ottimizza 
anche la stabilità delle doghe e, grazie ai materiali che lo compongono, assicura 
una sensazione gradevolmente elastica al calpestio.
Il pannello di supporto AquaReject senza PVC e dimensionalmente stabile è un 
Rigid Core Board realizzato con materiali naturali. Pertanto anche leggere 
irregolarità del sottofondo rimangono invisibili. Grazie al trattamento antirigonfia-
mento è approvato per l’impiego in locali soggetti a umidità (W0-1 secondo DIN 
18534) come ad esempio i bagni domestici. 
La speciale impregnazione permette al pannello di resistere anche ai ristagni di 
acqua fino a 4 ore di tempo. Pannello isolante in sughero super compresso per la 
riduzione del rumore ambientale e da calpestio e per un miglior comfort al 
calpestio. Non è necessario nessun altro strato isolante.

1

2

3

4

DATI TECNICI 

Dimensioni delle planche 4,5 x 235 x 1282 mm

Contenuto/confezione 10 pz. = 3,01 m²

Peso 5,28 kg/m2

Classe d’utilizzo 23/33 (secondo EN 685)

Connessione/Posa Semplice da posare con il sistema di posa 
 Top Connect. Per la posa flottante 
 e l'incollaggio sull’intera superficie.  
 I pavimenti per l'impiego in locali umidi 
 devono essere incollati su tutta la superficie. 

Garanzia (secondo le 25 anni in ambienti residenziali 
condizioni di garanzia) 5 anni in aree commerciali

Classe di reazione Dfl-s2 (normalmente  
al fuoco infiammabile con posa flottante) 
 C

fl
-s2 (difficilmente infiammabile con 

 posa incollata)

Riscaldamento Particolarmente adatto. 
a pavimento Resistenza attiva al calore 0,0317 m² K/W

DATI TECNICI

Dimensioni delle planche 9,3 x 235 x 2035 mm 

Contenuto/confezione 5 pz. = 2,39 m2

Peso 8,41 kg/m2

Classe d’utilizzo 23/33 (secondo EN 685)

Connessione/Posa Semplice da posare con il sistema di posa 
 Top Connect. 
 Adatto per la posa flottante e l'incollaggio 
 sull’intera superficie. 
 I pavimenti per l'impiego in locali umidi 
 devono essere incollati su tutta la superficie.

Garanzia (secondo le 25 anni in ambienti residenziali 
condizioni di garanzia) 5 anni in aree commerciali

Classe di reazione Dfl-s1 (normalmente  
al fuoco infiammabile con posa flottante) 
 C

fl
-s1 (difficilmente infiammabile con 

 posa incollata)

Riscaldamento Particolarmente adatto. 
a pavimento Resistenza attiva al calore 0,063 m² K/W

Secondo le disposizioni di garanzia

25
a n n i

G A R A N Z I A
i n  a m b i e n t e  r e s i d e n z i a l e

DISANO by HARO

Secondo le disposizioni di garanzia

5
a n n i

G A R A N Z I A
i n  a m b i e n t e  c o m m e r c i a l e / p u b b l i c o

DISANO by HARO

ISO 50001
energy management system

fino a:

Antiumidità
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DISANO Saphir
Износостойкий дизайнерский пол 
для любых помещений. Водостойкий.

1

2

1

2

1

3

2

DISANO Project
Дизайнерский пол для профессиональной укладки.
Водостойкий.
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DISANO Life
Дизайнерский пол 
молодежной серии. 
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DISANO SmartAqua
Дизайнерский пол молодежной серии. Подходит для 
помещений с повышенной влажностью.

1
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2

1

2

3

  
 Piazza 4V

  
2, Piazza 4V
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DISANO Classic Aqua
Комфортный дизайнерский пол для жилья класса люкс. 
Подходит для помещений с повышенной влажностью.
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a c c o r d i n g  t o  W a r r a n t y  T e r m s

25
y e a r s

W A R R A N T Y
i n  r e s i d e n t i a l  a p p l i c a t i o n s

DISANO by HARO

a c c o r d i n g  t o  W a r r a n t y  T e r m s

 5
y e a r s

W A R R A N T Y
i n  c o m m e r c i a l  a p p l i c a t i o n s

DISANO by HARO

ISO 50001
energy management system
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Alle mønstre i imiteret træ eller imiteret sten.

Som følge af repro- og tryktekniske årsager kan der forekomme farveafvigelser ved gulve og fodlister i forhold til de 
forskellige originalmønstre.

XL = langplankeformat; 4V = faset kant på alle fire sider; 4VM = mikrofaset kant på alle fire sider 
1 Egnet til svømmende lægning 
2 Egnet til svømmende lægning og fuldlimning (med HARO flexible glue art.nr. 410 563). 
  Ved fuldlimning kan gulvet lægges gennemgående. 
3 Gulve til brug i vådrum skal fuldlimes.
4  Fuldlimning (f.eks. med HARO dispersionslim art.nr. 410 566)

DISANO Saphir plankegulv 4VM 4,5 x 235 x 1.282 mm

DISANO Classic Aqua plankegulv XL 4V 9,3 x 235 x 2.035 mm

DISANO SmartAqua plankegulv 4VM 6,5 x 235 x 1.282 mm

DISANO Life plankegulv XL 4V 8 x 235 x 1.800 mm

DISANO Project plankegulv 4VM 2 x 248 x 1.300 mm

DISANO SmartAqua Piazza 4V

6,5 x 313 x 631 mm

NYT

NYT

DISANO Project Piazza 4VM

2 x 310 x 650 mm

Formater
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DISANO Saphir
Det slidstærke designgulv til alle krav. 
Vandfast.

SilentSense-overfladen i autentisk trælook er elastisk, blød og dejlig varm, 
beskytter gulvet og giver det slidstyrke ved enkel pleje.

Ved den formstabile bæreplade i fuldkunststof drejer det sig om et Rigid Core 
Board uden PVC og blødgørere. Dermed kan lette ujævnheder i underlaget 
heller ikke ses. DISANO Saphir er derfor helt vandfast, selv hvis der står vand på 
gulvet og det er også utroligt slidstærkt. Derudover sørger bærepladens særlige 
materialesammensætning for en høj elasticitet og dermed for en behagelig blød 
følelse, når man går.

1

2

1

2

1

4

3

2

DISANO Project
Designgulvet til den professionelle lægning.
Vandfast.

TEKNISKE DATA 

Plankemål 2 x 248 x 1.300 mm  plankegulv 4VM 
  2 x 310 x 650 mm Piazza 4VM

Indhold/pakke 11 stk. = 3,54 m² plankegulv 4VM 
 11 stk. = 2,22 m2 Piazza 4VM

Vægt 3,33 kg/m2

Brugsklasse 23/33 (iht. EN 685)

Forbindelse/lægning Til fuldlimning med HARO 
 dispersionslim art.-nr. 410 566  
  
 
 

Garanti (iht. 25 år i boliger 
garantibestemmelserne) 5 år på erhvervsarealer

Brandklasse B
fl
-s1 (svært antændeligt) ved fuldlimning 

 

Gulvvarme Meget velegnet. 
 Varmeledningsmodstand 0,010 m² K/W

 SilentSense-overfladen i autentisk trælook er elastisk, blød og 
dejlig varm, beskytter gulvet og giver det slidstyrke ved enkel pleje.

Det vandfaste ElastoTec er særligt holdbart over for slag og stød. Det beskytter 
ikke kun gulvet mod fugtindtrængning, men optimerer plankernes stabilitet og 
sørger med sin materialesammensætning for en behagelig, elastisk følelse, når 
man går.

1

2

1

2

DISANO Life
Det smarte designgulv 
til den unge bolig. 

TEKNISKE DATA

Plankemål 8 x 235 x 1.800 mm 

Indhold/pakke 8 stk. = 3,38 m2 

Vægt 7 kg/m2

Brugsklasse 23/33 (iht. EN 685)

Forbindelse/lægning Let at lægge med læggesystemet Top 
Connect. 
 Egnet til svømmende lægning 
 og fuldlimning. 

Garanti (iht. 20 år i boliger 
garantibestemmelserne) 5 år på erhvervsarealer

Brandklasse D
fl
-s1 (normalt antændeligt) 

 ved svømmende lægning) 

Gulvvarme Velegnet. 
 Varmeledningsmodstand 0,057 m² K/W

1 SilentSense-overfladen i autentisk trælook er elastisk, blød og dejlig varm, 
beskytter gulvet og giver det slidstyrke ved enkel pleje.
Ved den PVC-fri, formstabile HydroResist-bæreplade drejer det sig om et Rigid 
Core Board på basis af naturlige materialer. Dermed kan lette ujævnheder i 
underlaget heller ikke ses. Denne er på grund af sin specielle kvældningsbe-
handling særlig modstandsdygtig over for fugtighed sammenlignet med 
traditionelle bæreplader af træmaterialer.
Højkomprimeret korklyddæmpningsunderlag til reduktion af rumstøj og 
trinlyd samt for optimeret gangkomfort Ikke behov for yderligere 
lyddæmpningsunderlag.

3

2

1

2

3

DISANO SmartAqua
Det smarte designgulv til den unge bolig. 
Også til vådrum.

1 SilentSense-overfladen i autentisk trælook er elastisk, blød og dejlig varm, 
beskytter gulvet og giver det slidstyrke ved enkel pleje.
Ved den PVC-fri, formstabile AquaReject-bæreplade drejer det sig om et Rigid 
Core Board på basis af naturlige materialer. Dermed kan lette ujævnheder i 
underlaget heller ikke ses. Denne er på grund af den højeste kvældningsbe-
handling også godkendt til anvendelse i vådrum (W0-1 iht. DIN 18534) som f.
eks. badeværelser i hjemmet. 
På grund af den specielle imprægnering holder pladen også til stående vand fra 
hanen i op til 4 timer.
Højkomprimeret korklyddæmpningsunderlag til reduktion af rumstøj og trinlyd 
samt for optimeret gangkomfort Ikke behov for yderligere lyddæmpningsunderlag.

3

2

1

2

3

Fugtbeskyttelse

TEKNISKE DATA

Plankemål 6,5 x 235 x 1.282 mm plankegulv 4VM 
 6,5 x 313 x 631 mm Piazza 4V

Indhold/pakke 10 stk. = 3,01 m² plankegulv 4VM 
 10 stk. = 1,98 m2 Piazza 4V

Vægt 5,61 kg/m2

Brugsklasse 23/33 (iht. EN 685)

Forbindelse/lægning Let at lægge med læggesystemet 
 Top Connect. Egnet til svømmende lægning 
 og fuldlimning. 
 Gulve til brug i vådrum skal fuldlimes.

Garanti (iht. 20 år i boliger 
garantibestemmelserne) 5 år på erhvervsarealer

Brandklasse Dfl-s1 (normalt antændeligt ved 
 svømmende lægning) 
 B

fl
-s1 (svært antændeligt ved 

 fuldlimning)

Gulvvarme Meget velegnet. 
 Varmeledningsmodstand 0,046 m² K/W

Pleje

Til rengøring og pleje anbefaler vi den perfekt 
tilpassede plejeserie clean & green.  

clean & green natural  
til regelmæssig rengøring 
Art.nr. 407 716

clean & green active  
til grundrengøring 
Art.nr. 407 717

clean & green aqua shield
til opfriskning 
Art.nr. 409 774

®

Opbygning

DISANO Classic Aqua
Det behagelige designgulv til en udsøgt 
bolig. Også til vådrum.

SilentSense-overfladen i autentisk trælook er elastisk, blød og dejlig varm, 
beskytter gulvet og giver det slidstyrke ved enkel pleje.
Det vandfaste ElastoTec-lag er særligt holdbart over for slag og stød. Det 
beskytter ikke kun gulvet mod fugtindtrængning, men optimerer plankernes 
stabilitet og sørger med sin materialesammensætning for en behagelig, 
elastisk følelse, når man går.
Ved den PVC-fri, formstabile AquaReject-bæreplade drejer det sig om et Rigid 
Core Board på basis af naturlige materialer. Dermed kan lette ujævnheder i un-
derlaget heller ikke ses. Denne er på grund af den højeste kvældningsbehand-
ling også godkendt til anvendelse i vådrum (W0-1 iht. DIN 18534) som f.eks. 
badeværelser i hjemmet. 
På grund af den specielle imprægnering holder pladen også til stående vand fra 
hanen i op til 4 timer.
Højkomprimeret korklyddæmpningsunderlag til reduktion af rumstøj og trinlyd 
samt for optimeret gangkomfort Ikke behov for yderligere lyddæmpningsunderlag.

1

2

3

4

TEKNISKE DATA 

Plankemål 4,5 x 235 x 1.282 mm

Indhold/pakke 10 stk. = 3,01 m²

Vægt 5,28 kg/m2

Brugsklasse 23/33 (iht. EN 685)

Forbindelse/lægning Let at lægge med læggesystemet 
 Top Connect. Egnet til svømmende 
 lægning og fuldlimning.  
 Gulve til brug i vådrum skal fuldlimes. 

Garanti (iht. 25 år i boliger 
garantibestemmelserne) 5 år på erhvervsarealer

Brandklasse Dfl-s2 (normalt antændeligt ved 
 svømmende lægning) 
 C

fl
-s2 (svært antændeligt ved 

 fuldlimning)

Gulvvarme Meget velegnet. 
 Varmeledningsmodstand 0,0317 m² K/W

TEKNISKE DATA

Plankemål 9,3 x 235 x 2.035 mm 

Indhold/pakke 5 stk. = 2,39 m2

Vægt 8,41 kg/m2

Brugsklasse 23/33 (iht. EN 685)

Forbindelse/lægning Let at lægge med læggesystemet 
 Top Connect. 
 Egnet til svømmende lægning 
 og fuldlimning. 
 Gulve til brug i vådrum skal fuldlimes.

Garanti (iht. 25 år i boliger 
garantibestemmelserne) 5 år på erhvervsarealer

Brandklasse Dfl-s1 (normalt antændeligt ved 
 svømmende lægning) 
 C

fl
-s1 (svært antændeligt ved 

 fuldlimning)

Gulvvarme Velegnet. 
 Varmeledningsmodstand 0,063 m² K/W

i følge vores Garantibestemmelser

 25
å r

G A R A N T I
i  p r i v a t e  h j e m

DISANO by HARO

ifølge vores Garantibestemmelser

 5
å r

G A R A N T I
i kommercielle og offentlige områder

DISANO by HARO

ISO 50001
energy management system

op til:

Fugtbeskyttelse





DISANO by HARO
Der wohngesunde Designboden

 Wohngesund: 100 % frei von PVC und Weichmachern
 Ausgezeichnet mit dem Blauen Engel und dem Umweltzeichen
 Frei von Schwermetallen und Phthalaten
 Weich, leise und fußwarm
 Temperaturbeständig und formstabil
 Authentische Holz- und Steindekore mit 4-seitiger Fase bzw. Microfase
 UV-lichtbeständig – keine Farbveränderung
 Strapazierfähig

100 % FREI 
von PVC und  

Weichmachern

G e m ä ß  G a r a n t i e b e s t i m m u n g e n

25
J a h r e

G A R A N T I E
i m  W o h n b e r e i c h

DISANO by HARO

 

DISANO by HARO
Il pavimento di design salubre

Salubre: 100 % senza PVC e plastificanti

Insignito dei marchi di qualità ecologica Blauer Engel 
 ed Ecolabel europeo

Non contiene metalli pesanti e ftalati

Morbido, silenzioso e caldo

Indeformabile alle variazioni di temperatura

Decori effetto legno e pietra autentici con bisellatura 
 sui 4 lati o microbisellatura

Resistente ai raggi UV – nessuna variazione di colore

Resistente all’usura

 

DISANO by HARO
Экологичный дизайнерский пол

 

DISANO by HARO
Det sunde designgulv

Sundt: 100 % uden PVC og blødgørere

Udmærket med „Der blaue Engel“ og miljømærket

Uden tungmetaller og ftalater

Blødt, stille og varmt for fødderne

Temperaturbestandigt og formstabilt

Autentiske træ- og stenmønstre med faset kant på alle 
 fire sider eller mikrofaset kant

UV-lysbestandigt – ingen farveændring

Slidstærkt

 

DISANO by HARO
The healthy living design floor

Healthy living: 100% free from PVC and plasticisers

Awarded the Blue Angel environmental mark and the 
 eco-label

Free from heavy metals and phthalates

Soft, quiet and warm underfoot

Temperature-resistant and dimensionally stable

Authentic wood and stone styles with bevelled or 
 micro bevelled edges on four sides

Resistant to fading under UV light – no colour change

Durable

 

DISANO by HARO
Le revêtement de sol design sain

Sain : 100 % sans PVC ni plastifiants

Qualité attestée par le label Ange bleu et par le label 
 environnemental

Sans métaux lourds ni phtalates

Doux, silencieux et chaud sous le pied

Stable et résistant à la chaleur

Décors bois et pierre authentiques avec chanfrein ou 
 micro-chanfrein sur les 4 côtés

Résistant aux UV : pas de décoloration

Particulièrement robuste

 

DISANO by HARO
El suelo de diseño para un ambiente sano

Carácter saludable: 100 % libre de PVC y plastificantes

Certificado con la ecoetiqueta alemana Ángel Azul y el 
 sello medioambiental

Sin metales pesados ni ftalatos

Suave, silencioso y cálido para los pies

Resistente a las variaciones de temperatura y estable 
 en la forma

Decoraciones de gran autenticidad de madera y piedra 
 con bisel o microbisel longitudinal y frontal

Resistente a la luz ultravioleta – no cambia de color

Resistente

100 % FREE 

from PVC and  

plasticisers
100 % SANS 

PVC ni  

plastifiant

100 % LIBRE 
de PVC y 

plastificantes

100 % SENZA 
PVC e

plastificanti

100 % UDEN 
PVC og  

blødgørere

2 | HARO



 DISANO Saphir Landhausdiele 4VM COUNTRY EICHE GRAU rustikal strukturiert (Holznachbildung)

 DISANO Saphir Plank 1-Strip 4VM COUNTRY OAK GREY rustic textured (wood reproduction)

 DISANO Saphir Planche large à l’ancienne 4VM CHÊNE COUNTRY GRIS  tramé rustique (imitation bois)

 DISANO Saphir 1-lama 4VM COUNTRY ROBLE GRIS cepillado rústico (imitación de madera)

 DISANO Saphir Plancia 4VM ROVERE COUNTRY GRIGIO spazzolato rustico (imitazione legno)

 

� DISANO Saphir Plankegulv 4VM COUNTRY EG GRÅ rustikt børstet (imiteret træ)
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DISANO Saphir 
Der strapazierfähige Designboden 

für alle Ansprüche. Wasserfest.

 Wasserfest, auch bei stehendem Wasser vollkommen wasserbeständig
 Geeignet für Verlegung im Bad bei vollflächiger Verklebung
  Authentische Holzdekore mit 4-seitiger Microfase
 Extrem strapazierfähig und belastbar dank der wasserfesten Trägerplatte
 Renovierungsfreundliche Aufbauhöhe von nur 4,5 mm
 Leicht zu verlegen durch Top Connect Verlegesystem
 Sehr gut geeignet für Fußbodenheizung und -kühlung
 Bei schwimmender Verlegung Dämmunterlage Silent Grip verwenden
 Brandschutzklasse (bei vollflächiger Verklebung) Cfl-s2

100 % FREI 
von PVC und  

Weichmachern

 

DISANO Saphir
Il pavimento di design extra-resistente
per tutte le esigenze. Resistente all‘acqua.

Resistente all‘acqua, completamente resistente anche 
 al ristagno d‘acqua

Idoneo per la posa in bagno con la tecnica incollata

Decori autentici effetto legno con microbisellatura sui 
 quattro lati

Estremamente robusto e indistruttibile grazie al 
 pannello di supporto resistente all’acqua

Solo 4,5 mm di ingombro in altezza, ideale per 
 ristrutturazioni

Semplice da posare con il sistema di posa Top Connect

Particolarmente adatto per riscaldamento e il 
 raffrescamento a pavimento

Utilizzare il pannello isolante Silent Grip in caso di 
 posa flottante

Classe di reazione al fuoco (posa incollata) Cfl-s2

 

DISANO Saphir
Износостойкий дизайнерский пол для любых помещений. 
Водостойкий.

 

DISANO Saphir
Det slidstærke designgulv til alle krav. Vandfast.

Vandfast, også hvis der står vand på gulvet

Egnet til lægning på badeværelset ved fuldlimning

Autentiske træmønstre med mikrofaset kant på alle fire 
 sider

Ekstremt slidstærkt og kan belastes takket være den 
 vandfaste bæreplade

Renoveringsvenlig opbygningshøjde på kun 4,5 mm

Let at lægge med læggesystemet Top Connect

Meget velegnet til gulvvarme og -køling

Ved svømmende lægning anvendes 
 lyddæmpningsunderlag Silent Grip

Brandklasse (ved fuldlimning) Cfl-s2

 

DISANO Saphir
The hard-wearing and durable
design floor for all needs. Waterproof.

Waterproof, completely water-resistant even with 
 standing water

Suitable for glue down installation in bathrooms

Authentic wood styles with micro bevelled edges on 
 four sides

Extremely durable and resilient thanks to waterproof 
 coreboard

Renovation-friendly installation height of just 4.5 mm

Easy to install thanks to Top Connect installation 
 system

Ideal for use with underfloor heating and cooling

Use Silent Grip insulation underlay with floating 
installation

Fire protection class (for glue down installation) Cfl-s2

 

DISANO Saphir
Le sol design résistant 
à toutes les sollicitations. Imperméable.

Imperméable, résistant parfaitement à l’eau même en 
 cas de stagnation n Adapté à la pose collée en plein 
 dans la salle de bain

Décors bois authentiques avec micro-chanfrein sur les 
 4 côtés

Résistance et endurance extrêmes grâce au panneau 
 support imperméable n Hauteur de pose de seulement 
 4,5 mm : idéal pour les rénovations

Facile à poser grâce au système de pose Top Connect

Parfaitement compatible avec un sol chauffant ou 
 rafraîchissant

En cas de pose flottante, utiliser la sous-couche 
 acoustique Silent Grip

Classe de réaction au feu (avec un collage en plein) 
 Cfl-s2

 

DISANO Saphir
El suelo de diseño resistente para las más altas 
exigencias. Impermeable.

Resistente al agua, también completamente resistente 
 incluso con agua estancada

Adecuado para la colocación en el cuarto de baño con 
 encolado en toda la superficie

Decoraciones de madera de gran autenticidad con 
 microbisel longitudinal y frontal

Extremadamente duradero y resistente gracias a la 
 placa base resistente al agua

Altura de tan solo 4,5 mm, ideal para reformas

Fácil de colocar con el sistema de instalación Top Connect

Ideal para calefacción y refrigeración por suelo radiante

En caso de instalación flotante utilizar la base 
 insonorizante Silent Grip

Clase de protección contra incendios (en caso de encolado 
 en toda la superficie)

100 % FREE 

from PVC and  

plasticisers
100 % SANS 

PVC ni  

plastifiant
100 % LIBRE 

de PVC y 

plastificantes

100 % SENZA 
PVC e

plastificanti
100 % UDEN 

PVC og  

blødgørere

G e m ä ß  G a r a n t i e b e s t i m m u n g e n

25
J a h r e

G A R A N T I E
i m  W o h n b e r e i c h

DISANO by HARO
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Plank 1-Strip 4VM
Crystal Oak 
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne cristal
tramé

1-lama 4VM
Roble cristal 
cepillado

 

Plancia 4BM
Rovere cristallo 
spazzolato

 

Plankegulv 4VM
Krystal eg 
børstet

Landhausdiele 4VM
Kristalleiche
strukturiert Art.Nr. 537 240 Art.Nr. 410 088

HARO | 5

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip 4VM
Country Oak Grey 
rustic textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne Country gris 
tramé rustique

1-lama 4VM
Roble Country gris 
cepillado rústico

 

Plancia 4BM
Rovere Country grigio
spazzolato rustico

 

Plankegulv XL 4V
Eg Country grå  
rustik børstet

Landhausdiele 4VM
Country Eiche grau 
rustikal strukturiert Art.Nr. 537 241 Art.Nr. 410 091

6 | HARO

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ



Plank 1-Strip 4VM 
Holm Oak Creme  
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM 
Chêne vert crème  
tramé

1-lama 4VM 
Encina creme  
cepillado

 
Plancia 4BM 
Leccio creme  
spazzolato

Plankegulv 4VM 
Steneg creme  
børstet

Landhausdiele 4VM
Steineiche creme
strukturiert Art.Nr. 537 236 Art.Nr. 409 410

HARO | 7

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip 4VM
Sand Oak
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne sable
tramé

1-lama 4VM
Roble arena
cepillado

 
Plancia 4BM
Rovere sabbia
spazzolato

 

Plankegulv 4VM
Sandeg
børstet

Landhausdiele 4VM
Sandeiche
strukturiert Art.Nr. 537 237 Art.Nr. 409 409

8 | HARO

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ



Plank 1-Strip 4VM
Field Oak 
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne campagne 
tramé

1-lama 4VM
Roble campo 
cepillado

Plancia 4BM
Rovere campo 
spazzolato

 

Plankegulv 4VM
Felteg 
børstet

Landhausdiele 4VM
Feldeiche 
strukturiert Art.Nr. 537 242 Art.Nr. 410 093

HARO | 9

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip 4VM
Wild Oak 
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne sauvage 
tramé

1-lama 4VM
Roble selvático 
cepillado

 

Plancia 4BM
Rovere selvatico
spazzolato

 

Plankegulv 4VM
Vildeg 
børstet

Landhausdiele 4VM
Wildeiche 
strukturiert Art.Nr. 537 238 Art.Nr. 409 412

10 | HARO

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ



Plank 1-Strip 4VM
Tobacco Oak
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne tabac
tramé

1-lama 4VM
Roble tabaco
cepillado

 

Plancia 4BM
Rovere tabacco
spazzolato

Plankegulv 4VM
Tobakseg
børstet

Landhausdiele 4VM
Tabakeiche
strukturiert Art.Nr. 537 243 Art.Nr. 410 094

HARO | 11

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip 4VM
French Smoked Oak 
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne fumé français 
tramé

1-lama 4VM
Roble ahumado francés 
cepillado

Plancia 4BM
Rovere anticato francese 
spazzolato

Plankegulv 4VM
Fransk røget eg 
børstet

Landhausdiele 4VM
Französische Räuchereiche 
strukturiert Art.Nr. 537 239 Art.Nr. 409 406

12 | HARO

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ



 DISANO Classic Aqua Landhausdiele XL 4V KRISTALLEICHE strukturiert (Holznachbildung)

 DISANO Classic Aqua Plank 1-Strip XL 4V CRYSTAL OAK textured (wood reproduction)

 DISANO Classic Aqua Planche large à l’ancienne XL 4V CHÊNE CRISTAL tramé (imitation bois)

 DISANO Classic Aqua 1-lama XL 4V ROBLE CRISTAL cepillado (imitación de madera)

 DISANO Classic Aqua Plancia XL 4B ROVERE CRISTALLO spazzolato (imitazione legno)

 DISANO Classic Aqua XL 4V

DISANO Classic Aqua plankegulv XL 4V KRYSTALEG børstet (imiteret træ)

HARO | 13
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DISANO Classic Aqua 
Der komfortable Designboden für gehobenes 

Wohnen. Auch für Feuchträume.

 Unempfindlich gegen Feuchtigkeit, auch für Feuchträume (W0-1 nach DIN 18534),  
 z.B. häusliche Badezimmer oder Küchen geeignet, bei vollflächiger Verklebung

 Hält stehendem Wasser bis zu 4 Stunden stand
  Authentische Holzdekore im XL-Langdielenformat mit 4-seitiger Fase
 Temperatur-, UV-lichtbeständig und formstabil
 Leicht zu verlegen durch Top Connect Verlegesystem
 Sehr gut geeignet für Fußbodenheizung und -kühlung
 Brandschutzklasse (bei vollflächiger Verklebung) Cfl-s1

100 % FREI 
von PVC und  

Weichmachern

G e m ä ß  G a r a n t i e b e s t i m m u n g e n

25
J a h r e

G A R A N T I E
i m  W o h n b e r e i c h

DISANO by HARO

 

DISANO Classic Aqua
Il pavimento di design per un alto livello di comfort
abitativo Anche per locali soggetti a umidità.

Insensibile all’umidità, anche per locali umidi 
 (W0-1 secondo DIN 18534), per es. ambienti domestici 
 come bagni e cucine, con posa incollata

Resiste a ristagni d’acqua fino a 4 ore

Decori autentici effetto legno in formato maxiplancia 
 XL con bisellatura sui quattro lati

Dimensionalmente stabile e resistente alle variazioni di 
 temperatura e ai raggi UV

Semplice da posare con il sistema di posa Top Connect

Particolarmente adatto per riscaldamento e il 
 raffrescamento a pavimento

Classe di reazione al fuoco (posa incollata) Cfl-s1

 

DISANO Classic Aqua
Комфортный дизайнерский пол для жилья класса люкс. 
Под-ходит для помещений с повышенной влажностью.

 

DISANO Classic Aqua
Det behagelige designgulv til en udsøgt bolig. 
Også til vådrum.

Modstandsdygtigt over for fugtighed, også egnet til 
 vådrum (W0-1 iht. DIN 18534), f.eks. badeværelser i 
 hjemmet eller køkkener, ved fuldlimning

Kan holde til stående vand i op til 4 timer

Autentiske træmønstre i XL-langplankeformat med faset 
 kant på alle 4 sider

Temperatur-, UV-lysbestandigt og formstabilt

Let at lægge med læggesystemet Top Connect

Meget velegnet til gulvvarme og -køling

Brandklasse (ved fuldlimning) Cfl-s1

 

DISANO Classic Aqua
The comfortable design floor
for superior living. Suitable for wet areas too.

Resistant to moisture, also suitable for wet areas 
 (W0-1 under DIN 18534), for example family bathroom 
 or kitchen, with glue down installation

Resists standing water for up to four hours

Authentic wood styles in XL long plank format with 
 bevelled edges on four sides

Resistant to temperature and fading under UV light, 
 dimensionally stable

Easy to install thanks to Top Connect installation system

Ideal for use with underfloor heating and cooling

Fire protection class (for glue down installation) Cfl-s1

 

DISANO Classic Aqua
Le sol design confortable pour un habitat haut de gamme. 
Également adapté aux pièces humides.

Insensible à l’humidité en cas de collage en plein, 
 également adapté aux pièces humides 
 (W0-1 selon DIN 18534) comme les cuisines ou salles 
 de bain domestiques

Résistant à la stagnation d’eau pendant 4 heures

Décors bois authentiques au format de planche longue 
 XL avec chanfrein sur les 4 côtés

Stabilité de forme, résistance aux UV et à la chaleur

Facile à poser grâce au système de pose Top Connect

Parfaitement compatible avec un sol chauffant ou 
 rafraîchissant

Classe de réaction au feu (avec un collage en plein) Cfl-s1

 

DISANO Classic Aqua
El suelo de diseño confortable para una gran calidad
de vida. También para espacios húmedos.

Resistente a la humedad, apto también para espacios 
 húmedos (W0-1 según DIN 18534), p. ej. cuartos de 
 baños o cocinas de viviendas, con encolado en toda la 
 superficie

Resiste a agua estancada durante hasta 4 horas

Decoraciones de madera de gran autenticidad en el 
 formato de lama larga XL con bisel longitudinal y frontal

Resistente a la temperatura, la radiación UV y la 
 deformación

Fácil de colocar con el sistema de instalación Top Connect

Ideal para calefacción y refrigeración por suelo radiante

100 % FREE 

from PVC and  

plasticisers
100 % SANS 

PVC ni  

plastifiant
100 % LIBRE 

de PVC y 

plastificantes

100 % SENZA 
PVC e

plastificanti
100 % UDEN 

PVC og  

blødgørere

14 | HARO



Plank 1-Strip XL 4V
Oak White
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne blanc
tramé

1-lama XL 4V
Roble blanco
cepillado

 

Plancia XL 4B
Rovere bianco
spazzolato

Plankegulv XL 4V
Eg hvid
børstet

Landhausdiele XL 4V
Eiche weiß
strukturiert Art.Nr. 536 238 Art.Nr. 410 097

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip XL 4V
Oak Glacier
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne Glacier 
tramé

1-lama XL 4V
Roble Glacier 
cepillado

 

Plancia XL 4B
Rovere Glacier
spazzolato

Plankegulv XL 4V
Eg Glacier 
børstet

Landhausdiele XL 4V
Eiche Glacier
strukturiert Art.Nr. 536 065 Art.Nr. 409 415

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip XL 4V
Crystal Oak
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne cristal
tramé

1-lama XL 4V
Roble cristal
cepillado

Plancia XL 4B
Rovere cristallo
spazzolato

Plankegulv XL 4V
Krystal eg
børstet

Landhausdiele XL 4V
Kristalleiche
strukturiert Art.Nr. 536 242 Art.Nr. 410 088

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip XL 4V
Pine Nordica
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Pin Nordica
tramé

1-lama XL 4V
Pino Nordica
cepillado

Plancia XL 4B
Pino Nordica
spazzolato

Plankegulv XL 4V
Pinie Nordica
børstet

Landhausdiele XL 4V
Pinie Nordica
strukturiert Art.Nr. 536 066 Art.Nr. 409 407

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip XL 4V
Light Oak
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne lumière
tramé

1-lama XL 4V
Roble luz
cepillado

 

Plancia XL 4B
Rovere luce
spazzolato

Plankegulv XL 4V
Lys-eg
børstet

Landhausdiele XL 4V
Lichteiche
strukturiert Art.Nr. 536 244 Art.Nr. 410 089

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip XL 4V
Oak Riva
authentic

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne Riva
authentic

1-lama XL 4V
Roble Riva
authentic

Plancia XL 4B
Rovere Riva
authentic

Plankegulv XL 4V
Eg Riva
authentic

Landhausdiele XL 4V
Eiche Riva
authentic Art.Nr. 536 067 Art.Nr. 409 413

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip XL 4V
Country Oak Grey 
rustic textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne Country gris 
tramé rustique

1-lama XL 4V
Roble Country gris 
cepillado rústico

 

Plancia XL 4B
Rovere Country grigio 
spazzolato rustico

Plankegulv XL 4V
Eg Country grå 
rustikt børstet

Landhausdiele XL 4V
Country Eiche grau
rustikal strukturiert Art.Nr. 536 251 Art.Nr. 410 091

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip XL 4V
Oak Vintage Greige 
rustic textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne Vintage greige 
tramé rustique

1-lama XL 4V
Roble Vintage greige 
cepillado rústico

 

Plancia XL 4B
Rovere Vintage greige 
spazzolato rustico

Plankegulv XL 4V
Eg Vintage greige
rustikt børstet

Landhausdiele XL 4V
Eiche Vintage greige
rustikal strukturiert Art.Nr. 536 249 Art.Nr. 410 090

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip XL 4V
Holm Oak Creme
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne vert crème
tramé

1-lama XL 4V
Encina creme
cepillado

 

Plancia XL 4B
Leccio creme
spazzolato

Plankegulv XL 4V
Steneg creme
børstet

Landhausdiele XL 4V
Steineiche creme
strukturiert Art.Nr. 535 699 Art.Nr. 409 410

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip XL 4V
Country Oak Nature
rustic textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne Country nature
tramé rustique

1-lama XL 4V
Roble Country natur
cepillado rústico

Plancia XL 4B
Rovere Country natur
spazzolato rustico

Plankegulv XL 4V
Eg Country natur
rustikt børstet

Landhausdiele XL 4V
Country Eiche natur
rustikal strukturiert Art.Nr. 536 250 Art.Nr. 410 092

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip XL 4V
Sand Oak
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne sable
tramé

1-lama XL 4V
Roble arena
cepillado

Plancia XL 4B
Rovere sabbia
spazzolato

Plankegulv XL 4V
Sandeg
børstet

Landhausdiele XL 4V
Sandeiche
strukturiert Art.Nr. 535 703 Art.Nr. 409 409

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ

HARO | 25

D
IS

A
N

O
 C

la
s

s
ic

 A
q

u
a

 

D
IS

A
N

O
 C

la
ss

ic
 A

qu
a



Plank 1-Strip XL 4V
Oak Nature
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne nature
tramé

1-lama XL 4V
Roble natur
cepillado

Plancia XL 4B
Rovere natur
spazzolato

Plankegulv XL 4V
Eg natur
børstet

Landhausdiele XL 4V
Eiche natur
strukturiert Art.Nr. 536 239 Art.Nr. 410 096

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip XL 4V
Field Oak 
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne campagne 
tramé

1-lama XL 4V
Roble campo 
cepillado

Plancia XL 4B
Rovere campo
spazzolato

Plankegulv XL 4V
Felteg 
børstet

Landhausdiele XL 4V
Feldeiche
strukturiert Art.Nr. 536 247 Art.Nr. 410 093

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ

HARO | 27

D
IS

A
N

O
 C

la
s

s
ic

 A
q

u
a

 

D
IS

A
N

O
 C

la
ss

ic
 A

qu
a



Plank 1-Strip XL 4V
Mountain Oak
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne montagnard
tramé

1-lama XL 4V
Roble de montaña
cepillado

Plancia XL 4B
Rovere di montagna
spazzolato

Plankegulv XL 4V
Bjergeg
børstet

Landhausdiele XL 4V
Bergeiche 
strukturiert Art.Nr. 535 702 Art.Nr. 409 401

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip XL 4V
Wild Oak 
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne sauvage 
tramé

1-lama XL 4V
Roble selvático 
cepillado

Plancia XL 4B
Rovere selvatico 
spazzolato

Plankegulv XL 4V
Vildeg 
børstet

Landhausdiele XL 4V
Wildeiche 
strukturiert Art.Nr. 535 700 Art.Nr. 409 412

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip XL 4V
Tobacco Oak
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne tabac
tramé

1-lama XL 4V
Roble tabaco
cepillado

Plancia XL 4B
Rovere tabacco
spazzolato

Plankegulv XL 4V
Tobakseg
børstet

Landhausdiele XL 4V
Tabakeiche
strukturiert Art.Nr. 536 248 Art.Nr. 410 094

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip XL 4V
Walnut  
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Noyer  
tramé

1-lama XL 4V
Nogal  
cepillado

Plancia XL 4B
Noce 
spazzolato

Plankegulv XL 4V
Valnød  
børstet

Landhausdiele XL 4V
Nussbaum 
strukturiert Art.Nr. 536 240 Art.Nr. 410 095

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip XL 4V
French Smoked Oak 
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne fumé français 
tramé

1-lama XL 4V
Roble ahumado francés
cepillado

Plancia XL 4B
Rovere anticato francese 
spazzolato

Plankegulv XL 4V
Fransk røget eg 
børstet

Landhausdiele XL 4V
Französische Räuchereiche
strukturiert Art.Nr. 535 701 Art.Nr. 409 406

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ
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Plank 1-Strip XL 4V
Oak Provence Creme
authentic

Planche large à l’ancienne XL 4V
Chêne Provence creme
authentic
 
 

 
1-lama XL 4V
Roble Provence creme
authentic 
 
 

 
Plancia XL 4B
Rovere Provence creme
authentic 
 
 

 

 
 
 

 
Plankegulv XL 4V
Eg Provence creme
authentic

Landhausdiele XL 4V
Eiche Provence creme
authentic Art.Nr. 538 970 Art.Nr. 410 789
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Plank 1-Strip XL 4V
Oak Provence Nature
authentic 
 
 

 
Planche large à l’ancienne XL 4V
Chêne Provence nature
authentic 
 
 

 
1-lama XL 4V
Roble Provence natur
authentic 
 
 

 
Plancia XL 4B
Rovere Provence natura
authentic 
 
 

 

 
 

 
Plankegulv XL 4V
Eg Provence natur
authentic

Landhausdiele XL 4V
Eiche Provence natur
authentic Art.Nr. 538 971 Art.Nr. 410 970
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Plank 1-Strip XL 4V 
Oak Provence Smoked 
authentic 
 
 

 
Planche large à l’ancienne XL 4V 
Chêne Provence fumé 
authentic 
 
 

 
1-lama XL 4V 
Roble Provence ahumado 
authentic 
 
 

 
Plancia XL 4B 
Rovere Provence anticato 
authentic 
 
 

 

 
 

 
Plankegulv XL 4V 
Eg Provence røget 
authentic

Landhausdiele XL 4V
Eiche Provence geräuchert
authentic Art.Nr. 538 972 Art.Nr. 410 791
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DISANO SmartAqua 
Der smarte Designboden für’s junge Wohnen. 

Auch für Feuchträume.

 Unempfindlich gegen Feuchtigkeit, auch für Feuchträume (W0-1 nach DIN 18534), 
 z.B. häusliche Badezimmer oder Küchen geeignet, bei vollflächiger Verklebung

 Hält stehendem Wasser bis zu 4 Stunden stand
 Authentische Holz- und Steindekore mit 4-seitiger Fase  bzw. Microfase
 Renovierungsfreundliche Aufbauhöhe
 Strapazierfähig und formstabil
 Temperatur- und UV-lichtbeständig
 Leicht zu verlegen durch Top Connect Verlegesystem
 Sehr gut geeignet für Fußbodenheizung und -kühlung
 Brandschutzklasse (bei vollflächiger Verklebung) Bfl-s1

100 % FREI 
von PVC und  

Weichmachern

G e m ä ß  G a r a n t i e b e s t i m m u n g e n

20
J a h r e

G A R A N T I E
i m  W o h n b e r e i c h

DISANO by HARO
ID 0915 - 11848 - 006

 

DISANO SmartAqua
Il pavimento di design intelligente per uno stile giovane. 
Anche per locali soggetti a umidità.

Insensibile all’umidità, anche per locali umidi 
 (W0-1 secondo DIN 18534), per es. ambienti domestici 
 come bagni e cucine, con posa incollata

Resiste a ristagni d’acqua fino a 4 ore

Decori autentici effetto legno e pietra con bisellatura sui 
 quattro lati o microbisellatura

Spessore ridotto, ideale per l‘uso in ristrutturazioni

Resistente e dimensionalmente stabile

Indeformabile alle variazioni di temperatura e resistente 
 ai raggi UV

Semplice da posare con il sistema di posa Top Connect

Particolarmente adatto per riscaldamento e il 
 raffrescamento a pavimento

Classe di reazione al fuoco (posa incollata) Bfl-s1

 

DISANO SmartAqua
Дизайнерский пол молодежной серии. Подходит для
помещений с повышенной влажностью.

 

DISANO SmartAqua
Det smarte designgulv til den unge bolig. 
Også til vådrum.

Modstandsdygtigt over for fugtighed, også egnet til 
 vådrum (W0-1 iht. DIN 18534), f.eks. badeværelser i 
 hjemmet eller køkkener, ved fuldlimning

Kan holde til stående vand i op til 4 timer

Autentiske træ- og stenmønstre med faset kant på alle 
 fire sider eller mikrofaset kant

Renoveringsvenlig opbygningshøjde

Slidstærkt og formstabilt

Temperatur- og UV-lysbestandigt

Let at lægge med læggesystemet Top Connect

Meget velegnet til gulvvarme og -køling

Brandklasse (ved fuldlimning) Bfl-s1

 

DISANO SmartAqua
The smart design flooring for young living.
Suitable for wet areas too.

Resistant to moisture, also suitable for wet areas 
 (W0-1 under DIN 18534), for example family bathroom 
 or kitchen, with glue down installation

Resists standing water for up to four hours

Authentic wood and stone styles with bevelled or micro 
 bevelled edges on four sides

Renovation-friendly installation height

Durable and dimensionally stable

Temperature resistant and resistant to fading under 
 UV light

Easy to install thanks to Top Connect installation system

Ideal for use with underfloor heating and cooling

Fire protection class (for glue down installation) Bfl-s1

 

DISANO SmartAqua
La solution élégante pour un intérieur moderne.
Également adapté aux pièces humides.

Insensible à l’humidité en cas de collage en plein, 
 également adapté aux pièces humides 
 (W0-1 selon DIN 18534) comme les cuisines ou salles 
 de bain domestiques

Résistant à la stagnation d’eau pendant 4 heures

Décors bois et pierre authentiques avec chanfrein ou 
 micro-chanfrein sur les 4 côtés

Hauteur de pose idéale pour les rénovations

Résistant et stable

Résistance à la chaleur et aux UV

Facile à poser grâce au système de pose Top Connect

Parfaitement compatible avec un sol chauffant ou 
 rafraîchissant

Classe de réaction au feu (avec un collage en plein) Bfl-s1

 

DISANO SmartAqua
El suelo de diseño inteligente para la vivienda 
juvenil. También para espacios húmedos.

Resistente a la humedad, apto también para espacios 
 húmedos (W0-1 según DIN 18534), p. ej. cuartos de 
 baños o cocinas de viviendas, con encolado en toda la 
 superficie

Resiste a agua estancada durante hasta 4 horas

Decoraciones de gran autenticidad de madera y piedra 
 con bisel o microbisel longitudinal y frontal

Altura ideal para reformas

Resistente al desgaste y de forma estable

Resistente a los cambios de temperatura y a la luz 
 ultravioleta

Fácil de colocar con el sistema de instalación Top Connect

Ideal para calefacción y refrigeración por suelo radiante

Clase de protección contra incendios 
 (en caso de encolado en toda la superficie) Bfl-s1

100 % FREE 

from PVC and  

plasticisers
100 % SANS 

PVC ni  

plastifiant
100 % LIBRE 

de PVC y 

plastificantes

100 % SENZA 
PVC e

plastificanti
100 % UDEN 

PVC og  

blødgørere
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Piazza 4V 
Marble White 
Stone structure 
 
 

 
Piazza 4V 
Marbre blanc 
Structure de la pierre 
 
 

 
Piazza 4V
Mármol blanco
Estructura de piedra 
 
 

 
Piazza 4B
Marmo bianco
Struttura pietra 
 
 

 

Piazza 4V
Marmor weiß
Steinstruktur Art.Nr. 538 973 Art.Nr. 410 792
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Piazza 4V 
Artdesign Crema 
Stone structure 
 
 

 
Piazza 4V 
Artdesign crema 
Structure de la pierre 
 
 

 
Piazza 4V
Artdesign crema
Estructura de piedra 
 
 

 
Piazza 4B
Artdesign crema
Struttura pietra 
 
 

 

 
 

 
Piazza 4V
Artdesign crema
Stenstruktur

Piazza 4V
Artdesign crema 
Steinstruktur Art.Nr. 538 974 Art.Nr. 410 793
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Piazza 4V 
Sandstone 
Stone structure 
 
 

 
Piazza 4V
Grès
Structure de la pierre 
 
 

 
Piazza 4V 
Arenisca
Estructura de piedra 
 
 

 
Piazza 4B
Pietra arenaria
Struttura pietra 
 
 

 

 
 

 
Piazza 4V
Sandsten
Stenstruktur

Piazza 4V
Sandstein
Steinstruktur Art.Nr. 538 975 Art.Nr. 410 794
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Piazza 4V 
Concrete Light 
Stone structure 
 
 

 
Piazza 4V
Béton clair
Structure de la pierre 
 
 

 
Piazza 4V
Cemento claro
Estructura de piedra 
 
 

 
Piazza 4B
Cemento chiaro
Struttura pietra 
 
 

 

 

 
Piazza 4V
Beton lys
Stenstruktur

Piazza 4V
Beton hell 
Steinstruktur Art.Nr. 538 976 Art.Nr. 410 795
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Piazza 4V 
Concrete Grey 
Stone structure 
 
 

 
Piazza 4V
Béton gris
Structure de la pierre 
 
 

 
Piazza 4V
Cemento gris
Estructura de piedra 
 
 

 
Piazza 4B
Cemento grigio
Struttura pietra 
 
 

 

 
 

 
Piazza 4V
Beton grå
Stenstruktur

Piazza 4V
Beton grau
Steinstruktur Art.Nr. 538 977 Art.Nr. 410 796
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Piazza 4V 
Slate Anthrazit 
Stone structure 
 
 

 
Piazza 4V
Ardoise anthrazit
Structure de la pierre 
 
 

 
Piazza 4V
Pizarra anthrazit
Estructura de piedra 
 
 

 
Piazza 4B
Ardesia anthrazit
Struttura pietra 
 
 

 

 
 

 
Piazza 4V
Skifer anthrazit
Stenstruktur

Piazza 4V
Schiefer anthrazit 
Steinstruktur Art.Nr. 538 978 Art.Nr. 410 797
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Plank 1-Strip 4VM
Oak Natural White 
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne blanc naturel 
tramé

1-lama 4VM
Roble blanco natural 
cepillado

Plancia 4BM
Rovere bianco naturale 
spazzolato

Plankegulv 4VM
Eg naturhvid 
børstet

Landhausdiele 4VM
Eiche naturweiß
strukturiert Art.Nr. 537 123 Art.Nr. 410 357
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Plank 1-Strip 4VM
Oak Jubilé 
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne Jubilé 
tramé

1-lama 4VM
Roble Jubilé 
cepillado

Plancia 4BM
Rovere Jubilé 
spazzolato

Plankegulv 4VM
Eg Jubilé 
børstet

Landhausdiele 4VM
Eiche Jubilé
strukturiert Art.Nr. 537 115 Art.Nr. 410 359
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Plank 1-Strip 4VM 
Antique Oak Creme 
rustic textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM 
Chêne antique crème
tramé rustique

1-lama 4VM 
Roble antiguo creme 
cepillado rústico

Plancia 4BM 
Rovere antico creme 
spazzolato rustico

Plankegulv 4VM 
Antikeg creme 
rustikt børstet

Landhausdiele 4VM
Antikeiche creme
rustikal strukturiert Art.Nr. 537 114 Art.Nr. 410 358
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Plank 1-Strip 4VM
Oak Columbia Grey 
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne Columbia gris
tramé

1-lama 4VM
Roble Columbia gris 
cepillado

Plancia 4BM
Rovere Columbia grigio 
spazzolato

 

Plankegulv 4VM
Eg Columbia grå 
børstet

Landhausdiele 4VM
Eiche Columbia grau
strukturiert Art.Nr. 537 117 Art.Nr. 410 360
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Plank 1-Strip 4VM 
Oak Columbia Light
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM 
Chêne Columbia clair
tramé

1-lama 4VM 
Roble Columbia claro
cepillado

Plancia 4BM 
Rovere Columbia chiaro
spazzolato

Plankegulv 4VM 
Eg Columbia lys
børstet

Landhausdiele 4VM
Eiche Columbia hell
strukturiert Art.Nr. 537 118 Art.Nr. 410 361
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Plank 1-Strip 4VM
Oak Lavida
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne Lavida
tramé

1-lama 4VM
Roble Lavida
cepillado

 

Plancia 4BM
Rovere Lavida
spazzolato

 

Plankegulv 4VM
Eg Lavida
børstet

Landhausdiele 4VM
Eiche Lavida
strukturiert Art.Nr. 537 119 Art.Nr. 410 425
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Art.Nr. 537 169

Plank 1-Strip 4VM
Oak Phoenix
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne Phoenix
tramé

1-lama 4VM
Roble Phoenix
cepillado

 

Plancia 4BM
Rovere Phoenix
spazzolato

 

Plankegulv 4VM
Eg Phoenix
børstet

Landhausdiele 4VM
Eiche Phoenix
strukturiert Art.Nr. 410 362
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Plank 1-Strip 4VM
Oak Columbia Nature
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne Columbia nature
tramé

1-lama 4VM
Roble Columbia natur
cepillado

 

Plancia 4BM
Rovere Columbia natur
spazzolato

 

Plankegulv 4VM
Eg Columbia natur
børstet

Landhausdiele 4VM
Eiche Columbia natur
strukturiert Art.Nr. 537 120 Art.Nr. 410 363
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Art.Nr. 537 170

Plank 1-Strip 4VM
Oak Oxford 
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne Oxford 
tramé

1-lama 4VM
Roble Oxford 
cepillado

 

Plancia 4BM
Rovere Oxford 
spazzolato

 

Plankegulv 4VM
Eg Oxford 
børstet

Landhausdiele 4VM
Eiche Oxford
strukturiert Art.Nr. 410 364
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Plank 1-Strip 4VM
Antique Oak Smoked 
rustic textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne antique fumé 
tramé rustique

1-lama 4VM
Roble antiguo ahumado 
cepillado rústico

 

Plancia 4BM
Rovere antico anticato 
spazzolato rustico

 

Plankegulv 4VM
Antikeg røkt 
rustikt børstet

Landhausdiele 4VM
Antikeiche geräuchert 
rustikal strukturiert Art.Nr. 537 121 Art.Nr. 410 365
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 DISANO Life Landhausdiele XL 4V EICHE LAVIDA strukturiert (Holznachbildung)

 DISANO Life Plank 1-Strip XL 4V OAK LAVIDA textured (wood reproduction)  

 DISANO Life Planche large à l’ancienne XL 4V CHÊNE LAVIDA tramé (imitation bois)

 DISANO Life 1-lama XL 4V ROBLE LAVIDA cepillado (imitación de madera)

 DISANO Life Plancia XL 4V ROVERE LAVIDA spazzolato (imitazione legno)

 DISANO Life 

DISANO Life Plankegulv XL 4V EG LAVIDA børstet (imiteret træ)

HARO | 53



DISANO Life 
Der smarte Designboden 

für’s junge Wohnen.

 Strapazierfähig und formstabil
 Temperatur- und UV-lichtbeständig
 Authentische Holzdekore im XL-Langdielenformat mit 4-seitiger Fase
 Leicht zu verlegen durch Top Connect Verlegesystem
 Geeignet für Fußbodenheizung und -kühlung
 Brandschutzklasse (bei vollflächiger Verklebung) Dfl-s1

100 % FREI 
von PVC und  

Weichmachern

G e m ä ß  G a r a n t i e b e s t i m m u n g e n

20
J a h r e

G A R A N T I E
i m  W o h n b e r e i c h

DISANO by HARO
ID 0915 - 11848 - 006

 

DISANO Life
Il pavimento di design intelligente
per uno stile giovane.

Resistente e dimensionalmente stabile

Indeformabile alle variazioni di temperatura e resistente 
 ai raggi UV

Decori autentici effetto legno in formato maxiplancia XL 
 con bisellatura sui quattro lati

Semplice da posare con il sistema di posa Top Connect

Idoneo all’impiego su riscaldamento e raffreddamento a 
 pavimento

Classe di reazione al fuoco (posa incollata) Dfl-s1

 

DISANO Life
Дизайнерский пол
молодежной серии.

 

DISANO Life
Det smarte designgulv til den unge bolig.

Slidstærkt og formstabilt

Temperatur- og UV-lysbestandigt

Autentiske træmønstre i XL-langplankeformat med faset 
 kant på alle 4 sider

Let at lægge med læggesystemet Top Connect

Egnet til gulvvarme og -køling

Brandklasse (ved fuldlimning) Dfl-s1

 

DISANO Life
The smart design flooring
for young living.

Durable and dimensionally stable

Temperature resistant and resistant to fading under 
 UV light

Authentic wood styles in XL long plank format with 
 bevelled edges on four sides

Easy to install thanks to Top Connect installation system

Suitable for underfloor heating and cooling

Fire protection class (for glue down installation) Dfl-s1

 

DISANO Life
La solution élégante 
pour un intérieur moderne.

Résistant et stable

Résistance à la chaleur et aux UV

Décors bois authentiques au format de planche longue XL 
 avec chanfrein sur les 4 côtés

Facile à poser grâce au système de pose Top Connect

Compatible avec un sol chauffant ou rafraîchissant

Classe de réaction au feu (avec un collage en plein) Dfl-s1

 

DISANO Life
El suelo de diseño inteligente
para la vivienda juvenil.

Resistente al desgaste y de forma estable

Resistente a los cambios de temperatura y a la luz 
 ultravioleta

Decoraciones de madera de gran autenticidad en el 
 formato de lama larga XL con bisel longitudinal y frontal

Fácil de colocar con el sistema de instalación Top Connect

Apto para calefacción y refrigeración por suelo radiante

Clase de protección contra incendios 
 (en caso de encolado en toda la superficie) Dfl-s1

100 % FREE 

from PVC and  

plasticisers
100 % SANS 

PVC ni  

plastifiant
100 % LIBRE 

de PVC y 

plastificantes

100 % SENZA 
PVC e

plastificanti
100 % UDEN 

PVC og  

blødgørere
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Art.Nr. 534 230

Plank 1-Strip XL 4V
Oak Natural White
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne blanc naturel
tramé

1-lama XL 4V
Roble blanco natural
cepillado

 

Plancia XL 4B
Rovere bianco naturale
spazzolato

 

Plankegulv XL 4V
Eg naturhvid
børstet

Landhausdiele XL 4V
Eiche naturweiß
strukturiert Art.Nr. 409 623
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Plank 1-Strip XL 4V
Oak Jubilé 
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne Jubilé 
tramé

1-lama XL 4V
Roble Jubilé
cepillado

 

Plancia XL 4B
Rovere Jubilé 
spazzolato

 

Plankegulv XL 4V
Eg Jubilé 
børstet

Landhausdiele XL 4V
Eiche Jubilé 
strukturiert Art.Nr. 534 399 Art.Nr. 409 666
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Art.Nr. 536 254

Plank 1-Strip XL 4V
Antique Oak Creme 
rustic textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne antique crème 
tramé rustique

1-lama XL 4V
Roble antic creme 
cepillado rústico

 

Plancia XL 4B
Rovere antico creme 
spazzolato rustico

 

Plankegulv XL 4V
Antikeg creme 
rustikt børstet

Landhausdiele XL 4V
Antikeiche creme
rustikal strukturiert Art.Nr. 410 084
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Plank 1-Strip XL 4V
Oak Columbia Grey 
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne Columbia gris 
tramé

1-lama XL 4V
Roble Columbia gris 
cepillado

 

Plancia XL 4B
Rovere Columbia grigio 
spazzolato

 

Plankegulv XL 4V
Eg Columbia grå 
børstet

Landhausdiele XL 4V
Eiche Columbia grau 
strukturiert Art.Nr. 534 234 Art.Nr. 409 621
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Art.Nr. 534 233

Plank 1-Strip XL 4V
Oak Columbia Light 
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne Columbia clair 
tramé

1-lama XL 4V
Roble Columbia claro 
cepillado

 

Plancia XL 4B
Rovere Columbia chiaro 
spazzolato

 

Plankegulv XL 4V
Eg Columbia lys
børstet

Landhausdiele XL 4V
Eiche Columbia hell
strukturiert Art.Nr. 409 619
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Plank 1-Strip XL 4V
Oak Lavida
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne Lavida
tramé

1-lama XL 4V
Roble Lavida
cepillado

 

Plancia XL 4B
Rovere Lavida
spazzolato

 

Plankegulv XL 4V
Eg Lavida
børstet

Landhausdiele XL 4V
Eiche Lavida 
strukturiert Art.Nr. 536 253 Art.Nr. 410 085
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Art.Nr. 534 235

Plank 1-Strip XL 4V
Oak Columbia Nature 
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne Columbia nature 
tramé

1-lama XL 4V
Roble Columbia natur  
cepillado

 

Plancia XL 4B
Rovere Columbia natur 
spazzolato

 

Plankegulv XL 4V
Eg Columbia natur 
børstet

Landhausdiele XL 4V
Eiche Columbia natur
strukturiert Art.Nr. 409 620
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Plank 1-Strip XL 4V
Antique Oak Smoked
rustic textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne antique fumé
tramé rustique

1-lama XL 4V
Roble antiguo ahumado
cepillado rústico

 

Plancia XL 4B
Rovee antico anticato
spazzolato rustico

 

Plankegulv XL 4V
Antikeg røget
rustikt børstet

Landhausdiele XL 4V
Antikeiche geräuchert 
rustikal strukturiert Art.Nr. 536 255 Art.Nr. 410 086
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Art.Nr. 536 252

Plank 1-Strip XL 4V
Oak Cambridge
textured

Planche large à 
l’ancienne XL 4V
Chêne Cambridge
tramé

1-lama XL 4V
Roble Cambridge 
cepillado

 

Plancia XL 4B
Rovere Cambridge
spazzolato

 

Plankegulv XL 4V
Eg Cambridge
børstet

Landhausdiele XL 4V
Eiche Cambridge
strukturiert Art.Nr. 410 087
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DISANO Project 
Der Designboden für die 

professionelle Verlegung. Wasserfest.

 Wasserfest, auch bei stehendem Wasser vollkommen wasserbeständig, 
 geeignet für die Verlegung im Bad.

 Vollflächige Verklebung mit HARO Dispersionskleber Art.Nr. 410 566
 Authentische Holz- und Steindekore mit 4-seitiger Microfase
 Besonders renovierungsfreundlich durch geringe Aufbauhöhe
 Hohe Stabilität durch den speziellen Schichtaufbau
 Sehr gut geeignet für Fußbodenheizung und -kühlung
 Brandschutzklasse Bfl-s1

100 % FREI 
von PVC und  

Weichmachern

G e m ä ß  G a r a n t i e b e s t i m m u n g e n

25
J a h r e

G A R A N T I E
i m  W o h n b e r e i c h

DISANO by HARO
ID 0517 - 11848 - 008

 

DISANO Project
Il pavimento di design per la posa professionale. 
Resistente all‘acqua.

Resistente all‘acqua, completamente resistente anche al 
 ristagno d‘acqua, idoneo per la posa in bagno.

Incollaggio sull’intera superficie con adesivo in 
 dispersione acquosa HARO No. art. 410 566

Decori autentici effetto legno e pietra con 
 microbisellatura sui quattro lati

Ideale per le ristrutturazioni grazie al ridotto spessore

Elevata stabilità grazie alla speciale struttura multistrato

Particolarmente adatto per riscaldamento e il 
 raffrescamento a pavimento

Classe di reazione al fuoco Bfl-s1

 

DISANO Project
Дизайнерский пол для профессиональной укладки. 
Водостойкий.

 

DISANO Project
Designgulvet til den professionelle lægning. 
Vandfast.

Vandfast, også hvis der står vand på gulvet, egnet til 
 lægning på badeværelset.

Fuldlimning med HARO dispersionslim art.nr. 410 566

Autentiske træ- og stenmønstre med mikrofaset kant på 
 alle fire sider

Særligt let at renovere pga. den lave opbygningshøjde

Høj stabilitet pga. den specielle lagopbygning

Meget velegnet til gulvvarme og -køling

Brandklasse Bfl-s1

 

DISANO Project
The design floor for professional installation. 
Waterproof.

Waterproof, completely water-resistant even with 
 standing water, suitable for installation in the bathroom

Glue down installation with HARO Dispersion Adhesive 
 ID No. 410 566

Authentic wood and stone styles with micro bevelled 
 edges on four sides

Especially good for renovation projects thanks to low 
 installation height

High stability owing to special layered structure

Ideal for use with underfloor heating and cooling

Fire protection classification Bfl-s1

 

DISANO Project
Le sol design à poser
par un professionnel. Imperméable.

Imperméable, résistant parfaitement à l’eau, même en 
 cas de stagnation, adapté à la pose en salle de bain

Collage en plein avec la colle à dispersion 
 HARO réf. 410 566

Décors bois et pierre authentiques avec micro-chanfrein 
 sur les 4 côtés

Particulièrement adapté aux travaux de rénovation grâce à 
 sa faible épaisseur

Grande stabilité grâce à sa structure multicouche

Parfaitement compatible avec un sol chauffant ou 
 rafraîchissant

Classe de résistance au feu Bfl-s1

 

DISANO Project
El suelo de diseño para colocación profesional. 
Resistente al agua.

Resistente al agua, también completamente resistente 
 incluso con agua estancada, apto para la instalación en 
 el cuarto de baño.

Encolado en toda la superficie con adhesivo de 
 dispersión HARO ref. 410 566

Decoraciones de gran autenticidad de madera y piedra 
 con microbisel longitudinal y frontal

Ideal para la rehabilitación gracias a su reducido grosor

Alta estabilidad gracias a la estructura multicapa especial

Ideal para calefacción y refrigeración por suelo radiante

Categoría de reacción al fuego Bfl-s1

100 % FREE 

from PVC and  

plasticisers
100 % SANS 

PVC ni  

plastifiant
100 % LIBRE 
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100 % SENZA 
PVC e
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100 % UDEN 
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Art.Nr. 539 135

Piazza 4VM 
Marble White 
Stone structure 
 
 

 
Piazza 4VM
Marbre blanc
Structure de la pierre 
 
 

 
Piazza 4VM
Mármol blanco
Estructura de piedra 
 
 

 
Piazza 4BM
Marmo bianco
Struttura pietra 
 
 

 

 
 

 
Piazza 4VM
Marmor hvid
Stenstruktur

Piazza 4VM
Marmor weiß
Steinstruktur Art.Nr. 410 792
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Piazza 4VM 
Concrete Light 
Stone structure 
 
 

 
Piazza 4VM
Béton clair
Structure de la pierre 
 
 

 
Piazza 4VM
Cemento claro
Estructura de piedra 
 
 

 
Piazza 4VM
Cemento chiaro
Struttura pietra 
 
 

 

 
 

 
Piazza 4VM
Beton lys
Stenstruktur

Piazza 4VM
Beton hell 
Steinstruktur Art.Nr. 539 137 Art.Nr. 410 795
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Art.Nr. 539 136

Piazza 4VM 
Slate Anthrazit 
Stone structure 
 
 

 
Piazza 4VM
Ardoise anthrazit
Structure de la pierre 
 
 

 
Piazza 4VM
Pizarra anthrazit
Estructura de piedra 
 
 

 
Piazza 4VM
Ardesia anthrazit
Struttura pietra 
 
 

 

 

 
Piazza 4VM
Skifer anthrazit
Stenstruktur

Piazza 4VM
Schiefer anthrazit
Steinstruktur Art.Nr. 410 797
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Plank 1-Strip 4VM
Crystal Oak
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne cristal
tramé

1-lama 4VM
Roble cristal
cepillado

 

Plancia 4BM
Rovere cristallo
spazzolato

 

Plankegulv 4VM
Krystal eg
børstet

Landhausdiele 4VM
Kristalleiche 
strukturiert Art.Nr. 537 296 Art.Nr. 410 088
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Art.Nr. 537 297

Plank 1-Strip 4VM
Country Oak Grey
rustic textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne Country gris
tramé rustique

1-lama 4VM
Roble Country gris
cepillado rústico

 

Plancia 4BM
Rovere Country grigio
spazzolato rustico

 

Plankegulv 4VM
Eg Country grå
rustikt børstet

Landhausdiele 4VM
Country Eiche grau
rustikal strukturiert Art.Nr. 410 091
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Plank 1-Strip 4VM
Holm Oak Creme
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne vert crème
tramé

1-lama 4VM
Encina creme
cepillado

 

Plancia 4BM
Leccio creme
spazzolato

 

Plankegulv 4VM
Steneg creme
børstet

Landhausdiele 4VM
Steineiche creme 
strukturiert Art.Nr. 537 298 Art.Nr. 409 410
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Art.Nr. 537 299

Plank 1-Strip 4VM
Sand Oak
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne sable
tramé

1-lama 4VM
Roble arena
cepillado

 

Plancia 4BM
Rovere sabbia
spazzolato

 

Plankegulv 4VM
Sandeg
børstet

Landhausdiele 4VM
Sandeiche
strukturiert Art.Nr. 409 409
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Plank 1-Strip 4VM
Field Oak
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne campagne
tramé

1-lama 4VM
Roble campo
cepillado

 

Plancia 4BM
Rovere campo
spazzolato

 

Plankegulv 4VM
Felteg
børstet

Landhausdiele 4VM
Feldeiche 
strukturiert Art.Nr. 537 300 Art.Nr. 410 093

72 | HARO

Holznachbildung | wood reproduction | imitation bois | imitación a madera | imitzione del legno | imiteret træ



Art.Nr. 537 301

Plank 1-Strip 4VM
Wild Oak
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne sauvage
tramé

1-lama 4VM
Roble selvático
cepillado

 

Plancia 4BM
Rovere selvatico
spazzolato

 

Plankegulv 4VM
Vildeg
børstet

Landhausdiele 4VM
Wildeiche
strukturiert Art.Nr. 409 412
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Plank 1-Strip 4VM
Tobacco Oak
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne tabac
tramé

1-lama 4VM
Roble tabaco
cepillado

 

Plancia 4BM
Rovere tabacco
spazzolato

 

Plankegulv 4VM
Tobakseg
børstet

Landhausdiele 4VM
Tabakeiche 
strukturiert Art.Nr. 537 302 Art.Nr. 410 094
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Art.Nr. 537 303

Plank 1-Strip 4VM
French Smoked Oak
textured

Planche large à 
l‘ancienne 4VM
Chêne fumé français
tramé

1-lama 4VM
Roble ahumado francés
cepillado

 

Plancia 4BM
Rovere anticato francese
spazzolato

 

Plankegulv 4VM
Fransk røget eg
børstet

Landhausdiele 4VM
Französische Räuchereiche
strukturiert Art.Nr. 409 406
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 DISANO Project Landhausdiele 4VM SANDEICHE strukturiert (Holznachbildung)

 DISANO Project Plank 1-Strip 4VM SAND OAK textured (wood reproduction)

 DISANO Project Planche large à l’ancienne 4VM CHÊNE SABLÉ tramé (imitation bois)

 DISANO Project 1-lama 4VM ROBLE ARENA cepillado (imitación de madera)

 DISANO Project Plancia 4BM ROVERE SABBIA spazzolato (imitazione legno)

 DISANO Project 

DISANO Project Plankegulv 4VM SANDEG børstet (imiteret træ)


